I[IE]

80 years of innovation

Cornice digitale

DUAL PV 8-2 WiFi

Istruzioni d'uso



Premessa

Premessa

Questo manuale aiuta a usare
¢ in modo sicuro e conforme
* aquanto prescritto

la cornice digitale, di seguito definita "apparecchio”.

Destinatari di queste istruzioni d’uso

Le istruzioni d'uso sono rivolte a coloro che
¢ installano,

e utilizzano,

* puliscono

e 0 smaltiscono I'apparecchio.

Nota:

Prima della messa in funzione rimuovere la pellicola
dallo scomparto batterie del telecomando e la protezione
del telecomando.

Caratteristiche grafiche di queste i-
struzioni d'uso

Diversi elementi del manuale sono contrassegnati con
simboli particolari. In questo modo risulta facile capire se
si tratta di

testo normale,
e elenchio

=> istruzioni operative.

Nota per il reset:

In alcuni rari casi pud succedere che il software dell'ap-
parecchio si “blocchi" e che quest'ultimo non reagisca piu
a nessun comando.

In tali casi procedere nel modo seguente:
* Estrarre la spina dalla presa

e Attendere qualche minuto

* Inserire la spina nella presa

La memoria di sistema viene resettata e I'apparecchio &
di nuovo pronto a funzionare.
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Sicurezza e installazione dell'apparecchio

Sicurezza e installazione dell‘ap-
parecchio

Leggere attentamente le norme di sicurezza e conservar-
le per eventuali consultazioni successive. Seguire sem-
pre tutte le avvertenze e istruzioni di questo manuale e
riportare sul retro dell'apparecchio.

A Norme di sicurezza

Cautela nell'uso dell'adattatore di rete!

L'apparecchio pud solo essere collegato a una ten-
sione di rete di 100 - 240 V~, 50/60 Hz. Non cercare
mai di far funzionare I'apparecchio con un'altra ten-
sione.

Usare solo 'alimentatore fornito in dotazione.

La spina deve essere collegata solo al termine
dell'installazione a norma.

Se il cavo di rete &€ guasto o se l'apparecchio pre-
senta altri danni, non deve essere messo in funzio-
ne.

Quando si estrae I'alimentatore dalla presa, tirare
tenendo la spina, non il cavo.

Per evitare rischi di incendi e il pericolo di scossa
elettrica, non esporre I'apparecchio alla pioggia o ad
altre fonti di umidita.

Non mettere in funzione I'apparecchio nelle vicinan-
ze di vasche da bagno, piscine o dove si formano
spruzzi d'acqua.

Non mettere mai contenitori con liquidi, es. vasi di
fiori, sull'apparecchio. Questi potrebbero rovesciarsi,
e il liquido fuoriuscito pud provocare danni conside-
revoli o produrre il rischio di scossa elettrica.

Se dovessero penetrare corpi estranei nell'apparec-
chio, estrarre la spina dalla presa. Far controllare
I'apparecchio da personale esperto altamente quali-
ficato prima di rimetterlo in funzione. In caso contra-
rio, c'€ il rischio di subire una scossa elettrica.

Non aprire il contenitore. In caso contrario, c'e il
rischio di subire una scossa elettrica.

Non cercare mai di riparare da soli un apparecchio
difettoso. Rivolgersi sempre a uno dei nostri centri di
assistenza clienti.

Non aprite I'apparecchio in nessun caso - &€ consen-
tito solo a un tecnico esperto.

Corpi estranei, ad es. aghi, monete, ecc., non devo-
no cadere all'interno dell'apparecchio.

Non si devono posare fonti di combustione libere,
come ad es. candele accese sull'apparecchio.

Non permettete mai che i bambini utilizzino da soli
I'apparecchio.

Fare eseguire i lavori di manutenzione sempre da
personale specializzato qualificato. Altrimenti si met-
te in pericolo se stessi e gli altri.
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Non toccate le connessioni sul lato posteriore
dell'apparecchio con oggetti metallici o con le dita. Si
possono verificare cortocircuiti.

L'apparecchio rimane collegato alla rete elettrica
anche se si trova disattivato in standby. Estrarre la
spina dell'alimentatore dalla presa se non si usa
I'apparecchio per un lungo periodo di tempo. Tirare
tenendo soltanto la spina.

Non ascoltare la musica a volume eccessivo. Pud
danneggiare l'udito in modo permanente.

Questo apparecchio non € destinato a essere utiliz-
zato da persone (inclusi bambini) con capacita fisi-
che, sensoriali o psichiche limitate o prive di espe-
rienza e/o delle necessarie conoscenze, a meno che
siano sorvegliate da una persona responsabile della
loro sicurezza oppure esse ricevano da tale persona
istruzioni sull'uso dell'apparecchio.

| bambini vanno sorvegliati per garantire che non
giochino con l'apparecchio.

E vietato effettuare modifiche all'apparecchio.

Gli apparecchio danneggiati o gli accessori danneg-
giati non devono piu essere utilizzati.

Uso delle batterie

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini che
potrebbero metterle in bocca e inghiottirle. Questo
puo provocare seri danni alla salute. In tal caso con-
sultare subito un medico!

Le batterie normali non devono essere ricaricate,
riscaldate o gettate nel fuoco (pericolo di esplosio-
ne!)

Sostituire quando necessario le batterie che si stan-
no esaurendo.

Sostituire sempre tutte le batterie insieme e utilizza-
re sempre batterie dello stesso tipo.

Attenzione!

Le batterie danneggiate o da cui sia fuoriuscito del
liquido possono provocare ustioni chimiche al con-
tatto con la pelle. In questo caso usare guanti protet-
tivi adeguati. Pulire lo scomparto batterie con un
panno asciutto.

Non esporre le batterie a condizioni estreme. Non
posare su termosifoni, non esporre ai raggi solari di-
retti!
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Informazioni importanti per lo smaltimento:

Le batterie possono contenere sostante nocive, che
danneggiano la salute e I'ambiente.

Questo simbolo & presente sulle batterie con-
tenenti sostanze nocive:

Installazione dell'apparecchio

Il prodotto contiene batterie che sono soggette alla
direttiva europea 2006/66/CE. Non devono essere
smaltite con i normali rifiuti domestici.

Informatevi sulle norme locali relative allo smalti-
mento separato delle batterie, perché grazie allo
smaltimento corretto si evitano possibili conseguen-
ze negative sull'ambiente e sulle persone.

Collocare I'apparecchio su un fondo stabile, sicuro e
orizzontale. Provvedere a una buona aerazione.
Non posare mai I'apparecchio su superfici morbide,
come tappeti, coperte o in prossimita di tende e ad-
dobbi da parete. Si rischia di interrompere la circola-
zione d'aria necessaria. Questo potrebbe provocare
I'incendio dell'apparecchio.

L'apparecchio non deve essere coperto da tende,
coperte o giornali.

Non collocare 'apparecchio vicino a fonti di calore
come ad esempio i radiatori. Evitare i raggi solari di-
retti e i luoghi con polvere eccessiva.

Prestare attenzione perché, in determinate circo-
stanze, i piedini dell'apparecchio potrebbero lasciare

impronte colorate su certe superfici di mobili. Usare
una protezione tra i mobili e I'apparecchio.

Il posto ove collocare I'apparecchio non deve essere
scelto in ambienti a umidita elevata, ad es. cucine o
saune, perché la formazione di acqua di condensa
puo provocare danni all'apparecchio.

L'apparecchio & destinato all'uso in ambiente asciut-
to e con clima mite e non deve essere esposto a
gocciolamenti o spruzzi d'acqua.

Durante I'utilizzo, I'apparecchio deve essere sempre
in posizione orizzontale. Non usare all'aperto!
Tenerlo lontano dagli apparecchi che producono forti
campi magnetici.

Se si usano lampade a risparmio di energia nelle
immediate vicinanze, il funzionamento dell'apparec-
chio puo risultare compromesso.

Non posare oggetti pesanti sull'apparecchio.
Collocare una base antisdrucciolevole sotto i piedini
dell'apparecchio per evitare impronte sui mobili.
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Quando si sposta I'apparecchio da un ambiente
freddo a uno caldo, & possibile che al suo interno si
formi della condensa. In questo caso attendere circa
un'ora prima di mettere in funzione I'apparecchio.
Accertarsi che il cavo di alimentazione o la spina
siano sempre facilmente accessibili, in modo da po-
ter staccare rapidamente I'apparecchio dall'alimen-
tazione elettrica! Posare il cavo di alimentazione in
modo da evitare che qualcuno si inciampi.

La presa deve trovarsi il piu possibile vicino all'appa-
recchio.

Per il collegamento alla rete, inserire completamente
la spina nella presa.

Usare un allacciamento alla rete adatto e facilmente
accessibile e non usare prese multiple!

Non afferrare I'alimentatore o la spina di rete con le
mani bagnate: pericolo di scossa elettrica!

In caso di anomalie o formazione di fumo e odori
nell'involucro, staccare subito la spina dalla presa!
Prima di un temporale staccare la spina di rete dalla
presa.

Se I'apparecchio non viene usato per lungo tempo,
ad esempio nel caso di un lungo viaggio, estrarre la
spina di rete dalla presa.

Un volume troppo alto, in particolare se si usano le
cuffie, pud provocare danni all'udito.

Telecomando:

e Se l'apparecchio rimane inutilizzato per lungo tem-
po, togliere tutte le pile, perché I'eventuale fuoriusci-
ta di liquido potrebbe danneggiare I'apparecchio.

Display:
* Non toccare il display LCD!

Slot: Lo slot per le schede di memoria e la connessione
USB consentono il cambio ad apparecchio acceso.

Non usare cavi USB per collegare supporti USB all'inter-
faccia USB. La connessione USB ¢ stata realizzata sol-
tanto per il collegamento diretto di supporti USB.

Utilizzo conforme alla destinazione d'uso

Questo apparecchio € destinato esclusivamente all'uso

in ambienti chiusi per la visualizzazione di fotografie e la
riproduzione di filmati e di file musicali. Un utilizzo diver-
so o che va al di la di quanto detto sopra, non & da con-
siderare conforme alla destinazione d'uso.

L'apparecchio & stato concepito per l'uso privato e non
per scopi commerciali.
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Descrizione dell'apparecchio
Confezione

Accertarsi che siano presenti tutti gli accessori di seguito

elencati:
e Cornice digitale PV 8-2 con base di supporto,
e alimentatore,

e cavo USB,
e telecomando, batteria incl.,
* il presente manuale d'uso.

Caratteristiche particolari

L'apparecchio offre la possibilita di presentare le proprie
foto digitali senza ricorrere al PC o al notebook. La "cor-
nice" ideale per le foto piu belle!

L'apparecchio permette di visualizzare fotografie e addi-
rittura video digitali, che possono essere abbinati a file
musicali MP3, riprodotti dagli altoparlanti incorporati.

L'apparecchio possiede funzionalita WLAN con ricerca
automatica di rete. In questo modo € possibile ricevere

foto per e-mail o anche inviarle mediante un Google Mail

Account.

Con un account framechannel opzionale € possibile
visionare nella cornice le proprie fotografie o anche quel-
le dei propri amici su Internet.

Date un'occhiata a www.framechannel.com e scoprite le
numerose possibilita aggiuntive per trasformare la corni-
ce in una centrale informativa personale.

La cornice digitale PV 8-2 & dotata di una presa USB e di
un lettore schede integrato per tutte le schede di memo-
ria comunemente in commercio. Per il funzionamento
dell'apparecchio & necessaria una delle schede di me-
moria indicate (SD, MMC, MS). Le fotografie, i video o i
file musicali devono trovarsi sulla scheda di memoria.
La funzione Slideshow presenta le foto in successione,
con effetti di transizione. Si possono riprodurre le foto-
grafie anche con la musica.

Lo schermo & dotato di un monitor da 8,0" LCD/TFT con
una risoluzione di 800x600 pixel.

La "cornice digitale" si comanda con il telecomando in
dotazione.

L'apparecchio & inoltre dotato di un calendario e di una
funzione pro-memoria.
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Presupposti di sistema Internet,
WIFI, mail

Vi occorre un accesso WLAN a una connessione DSL e
questo comporta dei costi supplementari. Si devono con-
trollare e impostare, ad es. nel router (o switch di rete) le
impostazioni di rete, 'assegnazione IP (routing DHCP
statico o dinamico).

In determinate circostanze & necessario l'indirizzo MAC
della cornice digitale; lo si puo trovare nel menu WIFI,
Wi_Fi Setup, DHCP.

Se la rete WLAN a disposizione utilizza una codifica
(WEP: Wired Equivalent Privacy o WPA: WiFi Protected
Access), &€ necessario inserire il corrispondente codice
identificativo di accesso. Solo in seguito, si pud collegare
I'apparecchio a Internet.

Se il vostro WLAN-Router (il cosiddetto Access Point o
punto di accesso) € impostato su un accesso non codifi-
cato, non & necessario alcun codice di accesso. Se
'accesso alla WLAN su apparecchi noti € limitato, & ne-
cessario l'indirizzo MAC; vedere sopra.

Nota:

L'apparecchio funziona normalmente in un raggio di ca.

10 metri intorno al punto di accesso WLAN. Il raggio

d'azione dipende molto dalle condizioni del posto. | muri,

i soffitti di calcestruzzo o i telai in metallo delle porte pos-

sono ad esempio ridurre il raggio d'azione.

In questo caso, si pud incrementare il raggio d'azione

della propria rete WLAN, installando un potenziatore di

portata.

= Prima dell'accensione, accertarsi che il WLAN-
Router sia acceso e 'accesso DSL sia attivo. Atte-
nersi alle relative istruzioni del produttore.
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Vista d'insieme dell'apparecchio
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Descrizione dell'apparecchio

1 Schermo 12 == Mini presa USB per il collegamento
2 Ricevitore telecomando al PC (trasferimento file)
3 Base 13 USB Presa USB, connessione supporto di
4 o Accensione, spegnimento memoria
i , i ) .

Bed . 14 ) Presa per cuffie, spinotto da 3,5 mm

5 14« Tasto cursore per la navigazione
titolo precedente 15  SD, MMC, Slot per scheda
MS
6 >l Awvio riproduzione, conferma dell'input
- Targhetta

7,10 op @x» Tasti del volume, pit basso, piu alto
Pulsanti del cursore per la naviga-
zione

8 MENU Apertura del menu principale e pas-
saggio alla riproduzione di foto, mu-
sica e video oppure calendario e
Wi-Fi

9 44 Tasto cursore per la navigazione
titolo successivo

11 DC IN Presa alimentatore,
adattatore AC DC 5V, 2 A

11



Descrizione dell'apparecchio

Telecomando

T

16 —-{0)
289

339

9
a9

— 28
— 27

— 26
—— 25

— 24
— 23
— 22

16 (DSTANDBY

17 PLAY/PAUSE
attivazione SN

18 ZOOM Ingrandimento

Accensione, spegnimento

Awvio riproduzione, pausa

OOZE per la sveglia
di un'area dello

schermo in modalita riproduzione

foto

12

19

20

21

22

23
24

25
26

27

28

A4V )

PREV

NEXT

MUTE

VOL-
VOL+

ENTER
ESC

SETUP

MENU

Tasti cursore per la navigazione o
I'immissione di testo

su, sinistra, giu, destra

Foto avanti/indietro

Nel calendario: visualizzazione me-
se, anno

Indietro, visualizzazione della foto
precedente

Avanti, visualizzazione della foto
successiva

Soppressione dell'audio
Tasti volume

Tasto ENTER, conferma della scelta

Annulla, indietro, apertura menu
principale

Menu SETUP impost. apertura,
passaggio alla riproduzione di foto,
musica e video oppure calendario e
Wi-Fi

Apertura funzione modifica COPY,
DELETE, SORT
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Come predisporre I'apparecchio
per il funzionamento

Come montare la cornice digitale

La base € gia montata nella confezione.

La cornice digitale pud anche essere montata girata di

90°, di taglio.

e |'apparecchio puo subire danni se si ribalta o cade!

e Assicurarsi che I'apparecchio non corra il rischio di
cadere.

= Successivamente controllare la stabilita della collo-
cazione.

Come collegare I'alimentatore

Collegare la cornice digitale alla rete elettrica usando

I'alimentatore in dotazione (100-240 V~ , 50/60 Hz).

=>» Per l'alimentazione elettrica dell'apparecchio, inseri-
re anzitutto il cavo dell'alimentatore nella presa 11
(DC IN) presente sull'apparecchio, quindi inserire I'a-
limentatore a spina nella presa.

= Prima di collegare il cavo alla presa, assicurarsi che
la tensione d'esercizio dell'alimentatore corrisponda
alla tensione di rete locale.

* Proteggere il cavo da superfici calde e da spigoli
taglienti.

* Prestare attenzione a che il cavo non venga teso
eccessivamente o piegato a gomito

Nota:
Utilizzare esclusivamente I'alimentatore in dotazione.

In caso di non utilizzo, estrarre la spina dalla presa. Tira-
re tenendo la spina e non il cavo. Estrarre la spina prima
di un temporale. Se I'apparecchio non viene usato per
lungo tempo, ad esempio nel caso di un lungo viaggio,
estrarre la spina.

Per eliminare il calore che si sviluppa durante il funzio-
namento deve essere garantita una sufficiente aerazio-
ne. Pertanto, non coprire lI'apparecchio e non collocarlo
in un armadio chiuso. Lasciare uno spazio libero di al-
meno 10 cm intorno all'apparecchio.

Nota:

A ogni ripristino del collegamento in rete, 'apparecchio si
accende.

13



Come predisporre I'apparecchio per il funzionamento

Come inserire la pila nel telecomando

Per il funzionamento del telecomando & inserita una
batteria tipo CR2025, 3 V.

Nota:

Rimuovere la pellicola dallo scomparto batterie del tele-
comando. In caso contrario il telecomando non risponde
ai comandi.

= Rimuovere la striscia di plastica come raffigurato:

Se il telecomando non dovesse piu reagire ai comandi,
sostituire la batteria a bottone. Procedere nel seguente

modo:
= e I
7 gl

= Capovolgere il telecomando e togliere il portabatte-
ria.

= A tale scopo premere la levetta verso l'interno in
direzione della freccia.

14

Estrarre il portabatteria in avanti.

Inserire una batteria del tipo CR2025, 3 V. prestan-

do attenzione alla polarita corretta. Durante l'inseri-

mento il polo positivo si trova in alto.

= Richiudere accuratamente il portabatteria, in modo
che la levetta si innesti nuovamente.

Quando si comanda I'apparecchio con il telecomando

occorre rispettare le seguenti regole:

* Rivolgere il telecomando (trasmettitore) verso il rice-
vitore 2.

* Tra trasmittente e ricevente non devono esserci
ostacoli.

* Se la portata del telecomando diminuisce, & oppor-

tuno sostituire le batterie.

L 7




Come predisporre I'apparecchio per il funzionamento

Come collegare le cuffie

A Danni all'udito!

Non ascoltare la musica a volume troppo alto usando le
cuffie. Pud danneggiare I'udito in modo permanente.
Prima di usare le cuffie, regolare il volume dell'apparec-
chio al livello minimo.

Quando si collega una cuffia, gli altoparlanti sono muti.

= Collegare la cuffia con un minispinotto (stereo) all'u-
scita 14 sul lato dell'apparecchio.

La riproduzione del suono avviene ora esclusivamente
attraverso la cuffia.

= Se si desidera di nuovo sentire il suono attraverso
gli altoparlanti, estrarre lo spinotto della cuffia dalla
relativa presa presente sull'apparecchio.

15



Esecuzione della prima messa in funzione

Esecuzione della prima messa in

funzione

= Per connettere I'apparecchio a Internet tramite |l
WiFi, confermare la richiesta di prima attivazione
con ENTER 25.

Do you want to connect to wifi?

g
3

= L'apparecchio cerca punti di accesso WLAN.
Assicurarsi che il server DHCP del proprio Router
sia attivato. In caso contrario & necessario configura-
re manualmente la WLAN (consigliato solo a utenti
con conoscenze sul funzionamento della rete).

e Se non ha luogo l'invio dell'SSID, € necessario con-
figurare manualmente la WLAN.

e La WLAN dovrebbe inviare I'SSID.
* In alcuni casi l'apparecchio trova diverse WLAN.

16

= Con A V¥ scorrere le WLAN e selezionare la propria
WLAN con ENTER.

szqa_link Soe;nmy--nlg:d' nmm
QA-8618-test Security-enabled network

QA-WIFI-TEST _ Security-enabled network

IP address:
Gateway:
DNS Server:
MAC add:

Se si tratta di una WLAN aperta, il collegamento avviene
automaticamente.

Reti protette Immissione password

=>» Se viene richiesto un codice WEP/WPA o una

password, inserirli tramite la tastiera a schermo.
=8

blclalelt)laln]ililk]t]|m

nlo}lp|la

'
7@::3&&!'-_, A5 Ee.
11234 516}718190( N

Backspace done

sltlulv]iw|x]y]|z

shift space

enu>Wi-Fi>Wi-Fi Setup>DHCP




Esecuzione della prima messa in funzione

= Per correggere una digitazione errata utilizzare Ba-
ckspace, per immettere lettere maiuscole scegliere
shift, per inserire uno spazio usare space. Selezio-
nare di volta in volta i simboli desiderati A €4 ¥V P e
confermare con ENTER.

= Per concludere I'immissione della password, sele-
zionare done e confermare con ENTER. Inizia il
collegamento:

e L'apparecchio dovrebbe ora attuare un collegamento
con la WLAN. Una volta attivata la connessione,
viene visualizzata la richiesta "Do you have frame-
channel account?*.

* Se si é gia registrati su Framechannel, confermare

Si con ENTER e nella maschera di input successiva

inserire il nome account e il relativo PIN.

Viene visualizzato "Config succeed!" se si verifica

la connessione con successo.

Confermare con ENTER.

Le fotografie che si trovano nel proprio account alla

voce "Le mie foto" vengono visualizzate nel dia-

show.

= Con ESC 26 aprire il menu principale, vedere pag. 21.

Framechannel:

» E possibile eseguire Iimmissione anche successi-
vamente; con €4 P scegliere il campo No e premere
ENTER; viene visualizzato il menu principale.

* Sela WLAN non e raggiungibile (ad es. bloccata per
nuovi apparecchi WLAN) viene visualizzato un mes-
saggio di errore. Verificare le impostazioni del pro-
prio router WLAN.

Nota:

e La password immessa (codice WEP/WPA) viene
salvata e successivamente non € piu necessario
reinserirla.

Nota:

Per una rete sicura o per impostare la codifica WEP
(“Wired Equivalent Privacy”) / WPA [ WPA2 (“Wi-Fi Pro-
tected Access®) consultare anche le istruzioni d'uso del
proprio Router. Al momento attuale, WPA2 ¢ la codifica
disponibile piu sicura. In apparecchi piu datati, il WPA
puo non essere disponibile; in tal caso, scegliere WEP
come codifica.

Se il proprio router WLAN possiede una cosiddetta fun-
zione WPS é possibile collegare I'apparecchio e il pro-
prio router tramite WPS, in modo comodo e sicuro. Leg-
gere le informazioni nel manuale utente del proprio rou-
ter WLAN.
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Come usare l'apparecchio

Come usare l'apparecchio
Regole generali

Con il telecomando a infrarossi € possibile comandare le
principali funzioni della cornice rimanendo comodamente
seduti. Una dicitura identica su telecomando e apparec-
chio indica una funzione identica.

Di norma la descrizione del funzionamento avviene
in base ai tasti del telecomando.

Come accendere e spegnere l'apparec-

chio

= Accendere l'apparecchio con il tasto b4/ 16.

= Il display 1 si accende, viene visualizzata la richiesta
WiFi (vedere pag. 16).

= Confermare la richiesta per attivare una connessio-
ne WiFi e successivamente il collegamento a Fra-
mechannel. Viene avviato il diashow delle fotografie
presenti nel Framechannel.

=>» Se non si riesce ad attivare il collegamento WiFi si
apre il menu principale.

Per spegnere |'apparecchio, ripremere il tasto Oygy
16 .

18

Come regolare il volume

= Premere i pulsanti VOL+/- 23, 24 per regolare il
volume desiderato.

2 E anche possibile premere i tasti 7, 10 dell'apparec-
chio.

= Con MUTE 22 si disattiva il sonoro.

Impostazione della modalita di ripro-

duzione

= Con MENU 8 sull'apparecchio o SETUP 27 del tele-
comando, aprire il menu principale.

= Conitasti cursore € P 19 scegliere la modalita
operativa desiderata e confermare con ENTER 25.

Come usare la funzione USB

Nota:

Sulla base dei molteplici modelli in commercio di MP3
Flash Player, stick USB e USB HDD drive non pud esse-
re garantita l'assistenza su tutti i modelli, tuttavia I'assi-
stenza € garantita su apparecchi con le due versioni
USB 1.0 e USB 2.0.

Collegando il dispositivo USB pu¢ accadere che l'appa-
recchio o il dispositivo si "congeli" mediante una scarica
elettrostatica. In tal caso eseguire un reset, spegnere I'ap-
parecchio e riaccenderlo dopo un paio di secondi.



Come usare I'apparecchio

Inserimento del supporto di memoria
USB

=> Inserire il supporto di memoria nell'ingresso USB 13.

= Nel menu principale effettuare I'opportuna selezione
e scegliere il supporto USB.

Attendere fino alla completa lettura del contenuto per

assicurarsi che il supporto di memoria abbia letto tutte le

informazioni necessarie.

Rimozione del supporto USB

=>» Estrarre il supporto di memoria USB.

Come inserire le schede di memoria

Avvertenze generali

Dato il gran numero di modelli differenti, non & possibile
garantire la compatibilita di ogni modello.

A causa del gran numero di dati fotografici, video e audio
attualmente disponibili, non & possibile garantire la ripro-
duzione di tutti i dati. Si possono verificare anomalie di
immagine o suono.

Memory Card (SD, SDHC, MMC, MS)

- 1

= Inserire la scheda nel relativo slot 15.
= Nel menu principale effettuare I'opportuna selezione
e scegliere la scheda di memoria.

Attenzione!
Non sforzare!

Se la scheda di memoria non & correttamente inserita nel
portascheda, non puo essere riconosciuta. La scheda o i
dati che contiene possono essere danneggiati.

Attendere fino alla completa lettura del contenuto per
assicurarsi che il supporto di memoria abbia letto tutte le
informazioni necessarie.

Rimuovere la scheda di memoria
Memory-Card (SD, MMC, MS)
=>» Rimuovere la scheda estraendola.
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Come usare l'apparecchio

Creazione di un collegamento PC

= Accendere il PC e la cornice digitale.
= Collegare il PC con la connessione Mini USB ==
12 (cavo incluso nella confezione).

* Nella cornice digitale viene visualizzata la seguente
schermata che illustra un collegamento attivo:

Sul PC, la cornice viene riconosciuta come supporto di
memoria esterno (nell'es. "Memory").

20

= Se non gia aperto, aprire il file manager:

Datei Bearbeiten Ansicht Favoriten Extras ?

Q) zoruek -

> 7 Suchen

] < Kiimandscharo (D:)

= - )
() DPF_FILES
2 mai

3 Objekt(e)

Ordner

O system =

X 9@

=10/ x|
,-.

Adresse

Name [ GraBe |

Ty Geandert am

|| opPRFLES
® e Kiimandscharo (C:) 7 Dmail

Dsystem

0Byte

Dateiordner 11.03.2016 06:54
Dateiordner 15.06.2016 18:36
Dateiordner 15.06.2016 18:36

J Arbeitsplatz

= Con il file manager copiare le immagini, i file musica-
li e/o i filmati nella directory "DPF _FILES".

Scollegamento:

= Nel file manager scegliere il supporto di memoria
"Memory" e poi "Espelli". Viene cosi effettuato lo

scollegamento.

= Spegnere eventualmente la cornice digitale e poi

riaccenderla.



Come navigare nel menu principale

Come navigare nel menu principale

Premere il tasto SETUP 27. Viene visualizzato il menu

principale:

Interner Speicher  (Free:1700.0MB)

Menu Modalita di esercizio Vedere p.
Foto (PHOTO) Riproduzione di foto 22
Musica (MUSIC) Ascoltare musica 23
Filmati Riprodurre video 23
Calendario Apertura calendario 24
COPY, DEL... Operazioni relative ai 23

file
WiFi Funzione WLAN 25
Impost. Configurare l'apparec- 34

chio

Selezionare la modalita operativa desiderata con i
tasti cursore € P. L'evidenziatura colorata indica la
posizione attuale.

Con i tasti cursore A V¥ selezionare il supporto di
memoria (memoria Internet, USB, SD, MS) da utiliz-
zare per le foto, la musica, i filmati e il calendario.
Quando i supporti sono collegati viene visualizzata
una freccia a destra.

Confermare la propria scelta con ENTER 25. La
modalita operativa viene avviata ed & visualizzato il
file manager.

Nella riga inferiore € indicato il percorso di sistema.
Nella modalita calendario, la riproduzione delle im-
magini inizia direttamente.

Nel menu WiFi sono a disposizione tre sottomenu. Il
sottomenu attuale & evidenziato con un colore. Con i
tasti cursore € P> selezionare il sottomenu e aprilo
con ENTER 25.

Con i tasti cursore A ¥ selezionare la voce di sot-
tomenu e aprirla con ENTER 25.

Per tornare indietro di un passaggio nel menu, pre-
mere il tasto ESC 26.

Per aprire funzioni di modifica supplementari
(COPY, DELETE, SORT) in un elenco o prospetto,
premere il tasto MENU 28.

Per aprire il menu impost., si pud anche premere il
tasto SETUP 27.
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Come comandare la riproduzione

Come comandare la riproduzione
Riproduzione foto

2>

>

Nel menu principale scegliere Foto e con A V¥ la
fonte, il supporto.
Premere ENTER.

Le foto vengono raffigurate nel file manager come imma-
gini in miniatura.

>

v v Vv Y
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Con i tasti cursore A ¥ « P ci si pud muovere tra
le varie visualizzazioni in miniatura.

Selezionare una fotografia e premere ENTER. Viene
avviato il diashow.

Con il tasto P Il PLAY/PAUSE si puo interrompere o
riavviare la riproduzione.

Con PREV NEXT 20, 21 o €4 W si possono scorrere
le foto.

Con ZOOM 18 si pud ingrandire un'area del video.
Premere il tasto ripetutamente. Nell'immagine in-
grandita & possibile variare I'area visualizzata usan-
doitasticursore A ¥V 4 p.

Durante la riproduzione, premere il tasto ESC 26.
Viene aperta la vista delle immagini in miniatura.

= Per modificare la vista delle immagini in miniatura,
premere MENU 28 e scegliere SORT.
= Impostare il formato: 6 PIC, 12 PIC, 30 PIC.

Riproduzione di foto con musica
= Nel menu Impost. scegliere I'opzione Musica Dia-
show e impostarla su ON.



Come comandare la riproduzione

Riproduzione di musica

= Nel menu principale scegliere Musica e con A V¥ la
fonte, il supporto.
= Premere ENTER.

| brani musicali vengono presentati nel file manager sotto

forma di elenco. Con MENU 28 si possono qui scegliere

le operazioni relative ai file COPY, DELETE, SORT.

= Conitasti cursore A ¥ & possibile navigare nell'e-
lenco.

= Scegliere un brano musicale e premere ENTER.
Viene avviata la riproduzione.

= Con il tasto » Il PLAY/PAUSE si puo interrompere o
riavviare la riproduzione.

= Con PREV NEXT 20, 21 o €4 W si puo passare al
brano successivo, precedente.

Riproduzione di video

= Nel menu principale scegliere Movie e con A V¥ la
fonte, il supporto.

= Premere ENTER.

| filmati vengono presentati nel file manager sotto forma

di elenco. Con MENU 28 si possono qui scegliere le
operazioni relative ai file COPY, DELETE, SORT.

Con i tasti cursore A V¥ & possibile navigare nell'e-
lenco.

Selezionare un filmato e premere ENTER. Viene
avviata la riproduzione.

Con il tasto P Il PLAY/PAUSE si pu0 interrompere o
riavviare la riproduzione.

Con PREV NEXT 20, 21 o €4 W si puo passare al
titolo successivo, precedente.

v v vV

Operazioni relative ai file
Copy, Delete, Sort

La funzione COPY copia i dati di un supporto su un altro
supporto collegato. Con DELETE é possibile cancellare i
dati presenti su un supporto o sulla memoria interna
dell'apparecchio.

La copiatura richiede un po' di tempo, i file piu grandi
necessitano di maggiore tempo per essere copiati.

Con SORT ¢ possibile visualizzare in ordine i dati in ba-
se al nome o alla data.

Nota:

Non estrarre il supporto USB o la scheda di memoria
durante le operazioni di COPY, DELETE o SORT! | dati
potrebbero andare persi.
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Come comandare la riproduzione

=>» Nella visualizzazione a miniature o a elenco, sele-

24

zionare un file con A V¥ e premere il tasto MENU
28.

Con « W selezionare I'operazione e confermare
con ENTER.

Con COPY e DELETE si pud scegliere se si vuole
copiare o cancellare soltanto il file evidenziato (Copy
One) o tutti i file (Copy All). Confermare con ENTER.
Per finire, nei processi di copiatura, € necessario
indicare la destinazione (memoria interna, supporto
collegato) e in DELETE occorre ancora confermare
I'operazione.

Calendario

= Scegliere calendario nel menu principale.
= Premere ENTER.

Viene visualizzato il calendario. A sinistra vengono ripro-
dotte le foto, in alto a destra € visualizzata I'ora attuale.

>

v

Premere nuovamente ENTER per passare alla vi-
sualizzazione a schermo intero.

Con i tasti cursore € P si possono scorrere i mesi.
Con i tasti cursore A ¥ si possono scorrere gli anni.
Per uscire premere due volte ESC 26.



Utilizzo delle funzioni WiFi

Utilizzo delle funzioni WiFi

Prima messa in funzione, ricerca di rete

= Dopo aver creato per la prima volta la connessione
in rete, eseguire la ricerca di rete e collegarsi con la
propria rete domestica, vedere pag. 16.

= Se si possiede gia un account Framechannel, inseri-
re i dati di accesso.
L'apparecchio & collegato a Internet.

Utilizzo del menu WiFi

= Nel menu principale scegliere Wi-Fi e confermare
con ENTER. Viene visualizzato il menu WiFi.

Menu Sottomenu Vedere
pag.

Wi-Fi List Weather 26
E-mail 26
Framechannel 27
RSS-Feed 28

WiFi Setup DHCP 29
Indirizzo statico IP 29
WPS 29
Wi-Fi check 31

Menu Sottomenu Vedere
pag.
Config. ac- Config. mail. 31
count
http://www.framechannel.com 33
Tutto sugli RSS Feed 33
= Con 4 P navigare nei menu.
= Per aprire il menu, confermare con ENTER.
= Con A V scegliere il sottomenu.
= Premere ENTER per aprire il sottomenu e per pas-
sare alle impostazioni/funzioni.
= Per uscire premere il tasto ESC.
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Utilizzo delle funzioni WiFi

Lista WiFi

La lista WiFi visualizza tutte le funzioni e i "canali" attivi,
come ad es. il tempo, le e-mail, Framechannel, ecc. |
canali aggiunti mediante il servizio "Framechannel" ven-
gono anch'essi visualizzati in questo prospetto, come ad
es. website di scambio foto, cartine meteo, ecc.

Weather (meteo)

= Scegliere Weather e confermare con ENTER.

=>» Al primo lancio, inserire con la tastiera nella ma-
schera di input la localita piu grande e piu vicina,
vedere pag. 16, e confermare con done.

Se vengono trovate piu localita, scegliere la propria
dall'elenco e confermare con ENTER.

Se non viene trovata nessuna localita con il nome
indicato, compare "No matching cities".
Verificare la propria immissione e usare eventual-
mente un'altra localita piu grande.

| dati meteo vengono aggiornati e presentati attra-
verso la connessione Internet esistente.

* Asinistra: tempo attuale

A destra: previsioni per 3 giorni

Premere ESC per uscire dalla presentazione; viene
visualizzato il menu WiFi.

v v v Y

* [
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= Se si desidera indicare un'altra localita, premere |l
tasto ENTER nella visualizzazione meteo per passa-
re alla maschera di input.

E-mail
Il sottomenu serve a ricevere e inviare fotografie via e-

mail. Presupposto: & stato configurato il proprio account
e-mail, vedere 31.

A ATTENZIONE!

Prevenire la perdita di dati, evitando di usare il proprio
account e-mail personale esistente e creando un nuovo
account Google Mail per I'uso con I'apparecchio!

Nota:

L'apparecchio riceve esclusivamente e-mail con immagi-
ni in allegato. Non & possibile ricevere normali mail di
testo.

Ricezione di e-mail

= Nella lista WiFi, selezionare E-mail e confermare
con ENTER. Vi trovate ora in Posta in arrivo.

= Vengono richiamate le nuove e-mail e visualizzate le
e-mail in arrivo. Le immagini ricevute vengono au-
tomaticamente archiviate nella memoria interna.



Utilizzo delle funzioni WiFi

= =

= Con A V selezionare il mittente e confermare con
ENTER. Vengono visualizzate tutte le immagini rice-
vute. E possibile visualizzare tali immagini come de-
scritto in Riproduzione foto pag. 22.

Invio mail con Google-Mail

ATTENZIONE: Per inviare e-mail con l'apparecchio &

necessario possedere un account Google Mail. Altri ac-

count mail non sono supportati per l'invio di mail.

= Perinviare un'immagine via mail, con il tasto cursore
scegliere » Invia mail e confermare con ENTER.

= Con A V scegliere il supporto dati, il dispositivo.

= Premere ENTER.

Le immagini vengono raffigurate come miniature.

= Conitasticursore A ¥ « P si pud scorrere |'ante-
prima.

= Selezionare un'immagine, premere MENU e con-
fermare con ENTER.

Si & gia evidenziato; con il tasto ENTER aprire la
maschera di selezione.
Scegliere Cerca per utilizzare un indirizzo e-mail gia
presente oppure, usando A V¥, Tastiera, per digita-
re un indirizzo e-mail. Confermare con ENTER.

= A questo punto si pud effettuare una selezione
dall'elenco degli indirizzi e inviare I'e-mail con
ENTER oppure digitare I'indirizzo e-mail con la ta-
stiera, vedere pag. 16; quindi confermare con done
e inviare.

FrameChannel

FramChannel & un servizio Internet che offre diverse
funzioni e contenuti aggiuntivi per la vostra cornice digi-
tale. Per poter usare tale servizio, occorre registrarsi
all'indirizzo

www.framechannel.com

e aprire un account. Vedere in proposito pag. 33.

Se non si possiede un account FrameChannel o non si &
effettuata la registrazione su FrameChannel con I'appa-
recchio, questa funzione non é attiva.

FrameChannel

= Scegliere FrameChannel e confermare con
ENTER. Le immagini memorizzate nel proprio
account su framechannel.com sotto la voce "Le mie
foto" vengono caricate tramite WiFi e visualizzate
sull'apparecchio.

27



Utilizzo delle funzioni WiFi

Nota:

A seconda del numero di fotografie e della velocita della

connessione Internet (WiFi, WLAN), I'operazione pud

durare alcuni secondi prima della visualizzazione di tutte

le immagini.

= Per le operazioni restanti vale la descrizione
Riproduzione foto di pag. 22.

Attenersi alle restanti istruzioni presenti all'indirizzo

www.framechannel.com e qui, alla voce Support, sono

disponibili le domande/risposte piu frequenti.

RSS-Feed

= Scegliere RSS-Feed e confermare con ENTER.
Viene visualizzato il prospetto RSS-Feed con i titoli.

Presupposto: I'indirizzo URL deve essere stato configu-
rato, vedere 33.

Se non ¢ stato definito nessun URL o non ¢ attiva alcuna
connessione Internet, questa funzione non ¢ attiva.

Con A V¥ scegliere il titolo.
Premere ENTER.

Viene visualizzata la notizia.
Con ESC la notizia viene chiusa.

(AR A
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WiFi Setup

Nel menu WiFi Setup sono a disposizione i seguenti
sottomenu:

* Vvae-fa cetup ]

. DHCP

e Indirizzo statico IP
e WPS
*  Wi-Fi check



Utilizzo delle funzioni WiFi

DHCP

(X) QA-
szqa_link
QA-8618-test

Security-enabled network

Security-ensbled network

IP address:
Gateway:
DNS Server:
MAC add:

Viene aperto il prospetto delle reti WiFi.

Nota:

Si puo scegliere questa connessione di rete se nel router

¢ attivato DHCP.

= Per connettersi a un punto di accesso Internet (rou-
ter) tramite il WiFi, procedere come descritto a pag.
16.

= Se esiste gia una connessione a un router, viene
visualizzato in basso l'indirizzo IP assegnato insieme
ad altre informazioni (Gateway, DNS, MAC).

Nota:

Per cancellare le password salvate & necessario resetta-
re I'apparecchio, cioé riportarlo alle impostazioni di fab-
brica!

Indirizzo statico IP

Questo menu serve a eseguire manualmente le imposta-
zioni di rete con assegnazione statica dell'indirizzo IP.

Riservato agli specialisti di reti!

1P address: |
subnet Mask: [
Cetovey
Ons server: [

[ - Menu>Wi-Fi>Wi-Fi Setup>STATIC
=> Inserire i dati di accesso relativi al proprio punto di
accesso/router.
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Utilizzo delle funzioni WiFi

WPS: Impostazione per WPS Nota:
Nota: Eseguire la procedura sul PC con una certa rapidita,
Il router deve essere WPS compatibile per supportare sono a disposizione al massimo 120 secondi.

di accesso/router sono a disposizione il metodo PIN e il !

metodo Push Button PBC.

= Scegliere WiFi Setup e poi WPS.

= Sull'apparecchio scegliere il metodo WPS, il codice
PIN o PBC.

= Confermare con ENTER, viene generato il PIN /
avviato il PBC; I'apparecchio cerca i router WPS
compatibili

= Realizzare un collegamento tra il proprio router e il
proprio PC, ad es. con http:/192.168.1.1. Leggere le -
istruzioni del produttore del punto di accesso. -

S Scegliere ad es. nel menu "WLAN WPS" e il metodo = Scegliere EXIT e confermare con ENTER per uscire
di connessione selezionato sulla cornice digitale, dal menu.
PIN o PBC.
Immettere il PIN nel menu router o confermare il
comando, ad es. "Avvio WPS".
Viene cosi realizzata la connessione.

questa funzione.
Per connettere I'apparecchio tramite WLAN con un punto —
WPS-enabled routers

)
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Utilizzo delle funzioni WiFi

Wi-Fi check

Questo menu serve a verificare le impostazioni di rete e
le connessioni e a testare il segnale di rete.
= Scegliere Wi-Fi check per avviare il test.

DNS test succes

Link successfully "
Se si verificano problemi nella connessione, viene visua-

lizzato un messaggio di errore. In tal caso verificare le
proprie impostazioni di rete sull'apparecchio e sul router.

Nota:

Il raggio d'azione massimo della connessione WLAN é di
circa 10 metri in assenza di ostacoli.

Config. account

Nel menu Config. account sono a disposizione i se-
guenti sottomenu:

* Config. mail per l'inizializzazione dell'account e-mail
e http://www.framechannel.com/

*  Tutto quello che riguarda gli RSS-Feed, ad es. i ca-
nali delle notizie

Config. mail

Questo menu serve a definire le impostazioni delle e-
mail e poter ricevere e-mail con l'apparecchio.

Presupposto:

si possiede un account e-mail presso un offerente (Pro-
vider).

ATTENZIONE: per inviare e-mail con I'apparecchio &
necessario possedere un account Google Mail.

31



Utilizzo delle funzioni WiFi

A seconda del provider e delle impostazioni di account,
inserire i seguenti dati:

Google Mail (preimpostato)
Pop-Serv
Server posta in arrivo: pop.gmail.com
(SSL; Port 995)
Server posta in uscita: smtp.gmail.com
(SSL; Port 465 o 587)
Nome utente: nomeutente@googlemail.com

Password:

Hotmail
Server posta in arrivo: pop3.live.com (SSL; Port 995)
Nome utente: indirizzo completo e-mail hotmail

bluewin.ch (bluemail.ch)
Server posta in arrivo: pop.bluewin.ch
Nome utente: indirizzo e-mail

GMX
Server posta in arrivo: pop.gmx.net (con SSL Port 995),

Nome utente: numero cliente GMX o indirizzo e-mail
GMX
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AOL (Domain aol.com)
Server posta in arrivo: pop.aol.com
Nome utente: nome AOL

freenetMail
Server posta in arrivo: mx.freenet.de
Nome utente: nomeutente@freenet.de

WEB.DE FreeMail
Server posta in arrivo: pop3.web.de,
Nome utente: nomeutente

Nota:

Il nome utente indica il nome dell'account, in aggiunta si
deve immettere la password.

= Per finire, scegliere done e confermare con ENTER.
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FrameChannel

Inserire i propri dati di accesso Framechannel account e
PIN.

Presupposto:
Si possiede un account Framechannel.

= Immettere come account il nome utente usato con
Framechannel. Attenzione alle maiuscole € minu-
scole.

= Immettere il PIN dell'apparecchio (numero a 4 cifre)
generato durante la registrazione. Il PIN viene asse-
gnato da framechannel ed & visualizzabi-
le/modificabile in Settings, Advanced!

= Scegliere done e confermare con ENTER.

L'apparecchio attiva la connessione con il servizio online

Framechannel. Se in Le mie foto si trovano gia immagini

che avete caricato, queste vengono visualizzate come

miniature. L'operazione pud durare un certo tempo.

2 E possibile visualizzare le immagini come descritto
in Riproduzione foto pag. 22. Le immagini possono
anche essere copiate su supporti dati locali.

Nota:
Le immagini che si trovano su Framechannel vengono
riprodotte in modalita diashow senza musica.

RSS

Immettere qui I'indir. URL desiderato del News-Feed.
Es. http://rss.bild.de/bild.xml

Se si apre 'RSS-Feed nella lista WiFi con ENTER, ven-
gono visualizzate le relative informazioni.

Nota:

Gli RSS vengono presentati soltanto nel cosiddetto for-
mato XML.

E possibile aggiungere feed anche tramite FrameChan-
nel. Questi vengono visualizzati come singole immagini.
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Come configurare le impostazio-
ni base (Setup)

Videata Impostazioni (SETUP)

Nel menu "Impostazioni" (SETUP) & possibile impostare

il menu in base alle proprie preferenze.

= Premere il tasto SETUP 27. Viene visualizzato il
seguente menu di scelta:

Voci di menu
Intervallo diashow

Effetti di passaggio
Data&ora

Impost. sveglia.

Lingue

Accensione/spegnimento

Display
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Impostazione

Durata della visualizzazione delle
singole immagini in modalita
diashow

Effetti di dissolvenza delle singole
immagini in modalita diashow
Anno, mese, giorno, ora, minuti,
formato ora

Attivazione segnale pro-memoria
Sveglia attivata/disattivata (on,
off), ora sveglia, min. sveglia,
volume, motivo (MP3, bip), giorni
(giorno feriale, quotidianamente)
(English, Deutsch, Italiano, Frang-
ais)

Accensione/spegnimento automa-
tico dell'apparecchio
Impostazione ora/min accensione
Ora/min spegnimento.
Regolazione luminosita, contrasto
(0...16)

Menu

Impost. di visua-
lizzazione.
Musica diashow
Opzione copia

Impostazioni di
default

Cancella memo-
ria

v vV

Impostazione

Originali o modificate

Visualizzazione delle immagini in dimensio-
ni originali o adattate allo schermo
Attivazione/disattivazione riproduzione foto
con la musica

Dimensioni originali, riduzione

| dati vengono copiati in scala1a1o0in
dimensioni ridotte

Reset dell'apparecchio, ritorno alle imposta-
zioni di fabbrica

ATTENZIONE: tutte le impostazioni vanno
perse! Annotare eventualmente i dati di
accesso al WiFi, gli account delle e-mail, i
dati di accesso a FrameChannel, ecc.
Numero versione

Cancellazione di tutti i dati interni
ATTENZIONE: tutti i dati della memoria
interna vanno persi! Tutte le impostazioni
vengono cancellate, vedere sopra.

Con i tasti cursore A ¥ & possibile navigare tra le
voci di menu.

Con ENTER si aprono i relativi sottomenu, I'impo-
stazione attiva € evidenziata.

Con A V¥ scegliere una voce di sottomenu e attivar-

la con ENTER.

= Nei menu di impostazione (ad es. data) modificare i
valori con € P

Uscita dai sottomenu:

= Premere il tasto ESC.
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Come pulire I'apparecchio

A Scossa elettrica!

Per evitare il pericolo di una scossa elettrica, non pulire
I'apparecchio con un panno umido o con l'acqua corren-
te.

Prima della pulizia estrarre la spina dalla presa elet-
trica!

ATTENZIONE!
Non usare spugne abrasive, polvere abrasiva e solventi
come alcol o benzina.

Pulire la custodia con un panno morbido, inumidito con
acqua. L'ideale € usare un panno in microfibra adatto per
la pulizia. Non utilizzare solventi, spirito, diluenti, ecc.:
potrebbero danneggiare la superficie dell'apparecchio.

Display:

* Non esporre la superficie dello schermo a tempera-
ture superiori a + 80 °C e inferiori a — 40 °C!

*  Proteggere l'apparecchio da un'eccessiva umidita
dell'aria.

* Non scrivere sulla superficie dello schermo con una
penna a sfera o un pennarello!

*  Pulire lo schermo solo con un panno di cotone mor-
bido.

e Usare eventualmente il panno di cotone con una
modesta quantita di saponata non alcalina diluita su
base acquosa o alcolica.

Non utilizzare alcuna delle seguenti sostanze:

Acqua salata, insetticidi, solventi contenenti cloro o acidi

(cloruro di ammonio), polvere abrasiva.

= Con il panno di cotone strofinare lievemente sulla
superficie fino a quando questa non sia completa-
mente asciutta.

.A\ Attenzione!

In nessun caso trattare lo schermo

* con prodotti per la pulizia dei vetri
e con materiali abrasivi

e con lucidatura o sfregamento.
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Come eliminare le anomalie

Se l'apparecchio non funziona come previsto, effettuare
una verifica utilizzando le seguenti tabelle.

Se non si riesce a eliminare I'anomalia come sopra indi-
cato, contattare la casa produttrice.

Problemi con l'apparecchio

Sintomo Possibile causa/rimedio

L'apparecchio non si  L'apparecchio non & alimentato dalla corren-
accende. te.
Collegare correttamente il cavo di rete alla
presa elettrica. La presa potrebbe non funzio-
nare. Controllare il fusibile. Controllare la
connessione dell'apparecchio.

Non si sente alcun Aumentare il volume.
suono. Aumentare il volume della riproduzione.
Staccare la spina delle cuffie.

Si sente un fruscio. Un cellulare o un altro apparecchio vicino al
player emettono onde radio che creano di-
sturbo. Allontanare dall'apparecchio il telefo-

no cellulare.

Non si vede alcuna Verificare se i file delle immagini sono presen-

foto. ti sulla penna di memoria USB. Event. stacca-
re il memory stick, riformattarlo, salvare i file e
ricollegarlo. Event. provare con un formato
immagine diverso.
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Sintomo Possibile causa/rimedio

Non si vede alcun Verificare se i file video sono presenti sulla
video. penna di memoria USB.
Event. staccare il memory stick, riformattarlo,
salvare i file e ricollegarlo. Nota: non & possibile
riprodurre tutti i formati video. Eventualmente
provare con un altro formato video.

Il telecomando non  La pila non & inserita correttamente o € quasi
funziona. scarica.
Controllare le polarita, sostituire la pila.
Collegamento IR interrotto.
Rimuovere gli oggetti, che si trovano tra il tele-
comando e |I'apparecchio.
Distanza eccessiva. Distanza massima 3 metri

Problemi con il W-LAN

Possibile causa/rimedio

Per il W-LAN:

Il raggio d'azione massimo € di circa 10 metri in assenza di ostacoli.
Verificare se un PC & in grado di accedere a Internet e visualizzare
pagine aggiornate.

Verificare se € disponibile un DHCP-Server (leggere in proposito le

istruzioni d'uso del proprio Access-Point, Router). In questo caso &
possibile regolare le impostazioni di rete.

In alternativa assegnare un indirizzo IP statico.
Verificare eventualmente le impostazioni Firewall del proprio Router.

Abilitare I'accesso dell'indirizzo MAC dell'apparecchio nel proprio
Router. L'indirizzo MAC si trova a pag. 29.
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Possibile causa/rimedio

Nel caso di WLAN con codifica:

Verificare se e stato immesso il codice di accesso (WEP/WPA key)
esatto. Se dopo I'accensione dell'apparecchio e la ricerca di una rete
compare "Collegamento fallito", verificare se ¢ stato inserito il codice
esatto. Se non e possibile eliminare il problema, verificare la configu-
razione della rete.

Non si ricevono e-mail:

Verificare le impostazioni dell'account e-mail.

Non vengono inviate e-mail:
L'invio € possibile soltanto con I'account Google Mail.
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Dati tecnici

Dati tecnici

Dimensioni con base
(larg. x alt. x prof.):

Peso senza alimentatore:
Tensione:
Presa di alimentazione:

Assorbimento potenza in
standby

WLAN:
Codifica WLAN:
Schede di memoria:

Presa USB:
Formati:
Memoria:

Presa per cuffie:

Display:

Condizioni ambientali:
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ca.217 mm x 160 mm x 70 mm
(con la base)

ca.470 g

100-240 V ~, 50/60 Hz
DC5V,2A

<1W

IEEE 802.11b e IEEE 802.11g
WEP, WPA, WPA2

MEMORY STICK(MS)
SECURE DIGITAL (SD)
MULTIMEDIA CARD (MMC)

USB 2.0, Mini-USB

JPEG, MPEG 4, MP3

2 GB interna

spina jack da 3,5 mm

TFT LCD, 203 mm (8) diagonale
800 x 600 pixel

da +5°C a +35°C

5% - 90% di umidita dell'aria
relativa (che non condensa)

Con riserva di modifiche tecniche ed errori.

Le dimensioni sono approssimative.

Direttive e norme

Questo prodotto € conforme

Come contattare il produttore

alla direttiva sulle basse tensioni (2006/95/CE,

1275/2008/CE),

alla direttiva CEM (2004/108/CE) e alla

direttiva CE per i contrassegni.

C€

ai requisiti della direttiva sugli impianti radio e sugli
apparecchi trasmittenti per le telecomunicazioni

(FTEG) e della direttiva 1999/5/CE (RTTE).

DGC GmbH
Graf-Zeppelin-Str. 7
D-86899 Landsberg

www.dual.de



Indicazioni per lo smaltimento

Indicazioni per lo smaltimento
Smaltimento dell'imballaggio

@ Durante il trasporto, il vostro nuovo apparec-

chio & stato protetto dall'imballaggio. Tutti i

%@ materiali usati sono ecologicamente compati-
bili e riutilizzabili. Contribuite anche voi smal-
tendo l'imballaggio nel rispetto dell'ambiente.
Potete reperire informazioni sui sistemi di
smaltimento presso il vostro rivenditore o il
vostro centro di smaltimento comunale. Prima

dello smaltimento dell'apparecchio rimuovere
le batterie.

Pericolo di soffocamento!

Non lasciare I'imballaggio e relativi componenti ai bam-
bini.

Esiste il pericolo di soffocamento a causa delle pellicole
e di altri materiali di imballaggio.

Smaltimento dell'apparecchio

| vecchi apparecchi non sono rifiuti privi di valore. Grazie
allo smaltimento nel rispetto del’ambiente, € possibile
recuperare materie prime utili. Informarsi presso la pro-
pria amministrazione cittadina o comunale circa le oppor-
tunita di smaltimento adeguato ed ecologico
dell’apparecchio.

Questo apparecchio é contrassegnato in conformita alla
direttiva 2002/96/CE relativa ai vecchi apparecchi elettrici
ed elettronici (WEEE).

Una volta terminato il suo ciclo di vita, questo prodotto non
deve essere smaltito tra i normali rifiuti domestici, ma deve
essere consegnato presso un punto di raccolta per il riciclag-
gio di apparecchi elettrici ed elettronici. Il simbolo sul prodot-
to, sul manuale d’uso o sull’imballaggio richiama a tale aspet-
to. | materiali vanno riciclati in base al proprio simbolo. Coniil
riutilizzo, il recupero dei materiali o altre forme di riciclaggio di
vecchi apparecchi si contribuisce in modo decisivo alla pro-
tezione del nostro ambiente.

A Pericolo di morte!

Una volta che 'apparecchio € fuori servizio, estrarre la
spina della corrente elettrica. Tagliare il cavo direte e
rimuoverlo insieme alla spina.
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Cadre photo numérique

DUAL PV 8-2 WiFi

Manuel d'utilisation



Avant-propos

Avant-propos Caractéristiques de présentation de

v oarpe .
Ce manuel d'utilisation vous aide en vue d'une utilisation ce manuel d'utilisation

e conforme aux prescriptions et

. Divers éléments du manuel d'utilisation sont munis de
* slre e X . P o
caractéristiques de présentation définies. Ainsi, vous
Utilisation de votre cadre photo numérique, appelé appa- pourrez rapidement vous rendre compte s'il s'agit

reil par la suite.
P de texte normal,

e d'énumérations ou

Groupe ciblé par ce manuel d'utilisa- S d'étapes de manipulation.

tion

Le manuel d'utilisation s'adresse a toute personne, qui

¢ installe,

* tilise, Consigne de réinitialisation :

* nettoie ) . '

«  ou élimine I'appareil. Il pel_Jt arriver que, dans de rares cas, |(? Iog|C|eI de l fap-
pareil "se bloque" et que I'appareil ne réagisse plus a
une commande.

R : . . . .

emarque Dans ce cas, veuillez procéder de la maniére suivante :

Avant la mise en service, retirez la bande plastique du * Retirez la fiche secteur de la prise

compartiment a piles de la télécommande, ainsi que la » Attendez quelques instants

protection de I'écran. .

Rebranchez la fiche secteur dans la prise de courant

La mémoire systéme est réinitialisée et I'appareil est a
nouveau opérationnel.
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Sécurité et installation de 'appareil

Sécurité et installation de I'appareil

Veuillez lire consciencieusement toutes les consignes de
sécurité et conservez-les au cas ou vous vous poseriez
des questions ultérieurement. Respectez toujours tous
les avertissements et consignes de ce manuel d'utilisa-
tion, ainsi que ceux figurant au dos de I'appareil.

A Consignes de sécurité

Prudence lors de I'utilisation de I'adaptateur secteur !

e |'appareil doit uniquement étre raccordé a une ten-
sion secteur de 100 - 240 V~, 50/60 Hz. N'essayez
jamais d'utiliser I'appareil avec une autre tension.

e Utilisez uniquement le bloc d'alimentation fourni.

* La fiche secteur doit seulement étre raccordée apres
la fin de l'installation conforme aux prescriptions.

* Sile cable d'alimentation est défectueux ou si I'ap-
pareil présente d'autres dommages, I'appareil ne
doit pas étre mis en marche.

* Lors du débranchement du bloc d'alimentation de la
prise de courant, tirez sur la fiche - et non sur le ca-
ble.

e Afin d'éviter un risque d'incendie et le risque d'un
choc électrique, n'exposez pas l'appareil a la pluie ni
a toute autre sorte d’humidité.

* Ne mettez pas l'appareil en service a proximité de
baignoires, de piscines ou jets d'eau.

Ne posez pas de récipient contenant des liquides,
par ex. un vase a fleurs, sur I'appareil. lls pourraient
se renverser et le liquide qui s'écoule risquerait d'en-
trainer des dommages considérables, voire un choc
électrique.

Si des corps étrangers ou du liquide devaient parve-
nir a l'intérieur de I'appareil, débranchez immédiate-
ment la fiche secteur de la prise de courant. Faites
vérifier I'appareil par un spécialiste qualifié avant de
le remettre en service. Danger de choc électrique en
cas d'ouverture du boitier.

N'ouvrez pas le boitier. Danger de choc électrique
en cas d'ouverture du boftier.

N'essayez jamais de réparer vous-méme un appareil
défectueux. Adressez-vous toujours a nos points de
service aprés-vente.

N'ouvrez en aucun cas l'appareil — seul un spécialis-
te doit l'ouvrir.

Des corps étrangers, par ex. aiguilles, piéces de
monnaie, etc., ne doivent pas tomber a l'intérieur de
I'appareil.

Ne posez pas de bougies allumées ou autres sour-
ces potentielles d'incendie sur I'appareil.

Ne laissez jamais des enfants utiliser cet appareil
sans surveillance.

Faites effectuer les travaux de maintenance uni-
quement par des spécialistes qualifiés. Sinon, vous
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ou d'autres personnes pourriez étre exposés a un
danger.

Veiller également a ne pas toucher les contacts si-
tués au dos de I'appareil avec des objets métalliques
ou avec les doigts. Ceci peut occasionner des court-
circuits.

L'appareil reste branché au secteur, méme lorsqu'il
est en mode veille. Débranchez la fiche du bloc
d'alimentation de la prise de courant si vous n'utili-
sez pas l'appareil pendant une période prolongée.
Tirez uniquement au niveau de la fiche secteur, pas
le cable.

N'écoutez pas la musique avec un volume sonore
trop important, car cela pourrait entrainer des trou-
bles auditifs durables.

Cet appareil n'est pas destiné pour une utilisation
par des personnes (y compris des enfants) avec des
facultés physiques, sensorielles ou intellectuelles li-
mitées ou manquant d'expérience et/ou de connais-
sances, sauf si elles sont sous la surveillance d'une
personne compétente pour leur sécurité ou s'ils ont
recu l'autorisation de cette personne pour utiliser
I'appareil.

Les enfants doivent étre sous surveillance, afin de
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Il est interdit de procéder a des transformations sur
I'appareil.

Les appareils endommagés ou les accessoires en-
dommagés ne doivent plus étre utilisés.

Maniement des piles

Veillez a ce que les piles soient maintenues hors de
portée des enfants. Les enfants peuvent mettre en
bouche les piles et les avaler, ce qui peut conduire a
de graves problémes de santé. En pareil cas, con-
sultez immédiatement un médecin !

Les piles normales ne doivent pas étre rechargées,
étre chauffées ou jetées au feu (risque d'explosion !).
Remplacez a temps des piles devenues faibles.
Remplacez toujours toutes les piles en méme temps
et utilisez des piles de méme type.

Attention !

Les piles usagées ou endommagées peuvent pro-
voquer des irritations cutanées. Veillez a porter des
gants de protection. Nettoyez le compartiment des
piles avec un chiffon sec.

N'exposez pas les piles a des conditions extrémes.
Ne les posez pas sur des radiateurs, ne les exposez
pas a l'ensoleillement direct !
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Remarque importante concernant I'élimination :
Les piles peuvent contenir des produits toxiques, qui
sont nuisibles pour la santé et I'environnement.

* Le produit contient des piles qui sont soumises a la
directive européenne 2006/66/CE. Elles ne doivent
pas étre éliminées avec les ordures ménageéres
normales.

*  Veuillez vous informer sur les prescriptions locales
en matiere de gestion des déchets concernant les
piles, étant donné que I'élimination correcte permet
de protéger I'environnement et 'homme contre des
conséquences négatives potentielles.

Ce pictogramme se trouve sur les piles a

substances nocives :

Installation de I'appareil

* Installez I'appareil sur un support solide, sir et hori-
zontal. Veillez a une bonne ventilation.

* Ne posez pas l'appareil sur des surfaces molles
telles que moquettes, tapis, couvertures, ou a
proximité de rideaux ou de tentures murales. La cir-
culation de l'air nécessaire risquerait d'étre interrom-
pue, et I'appareil pourrait prendre feu.

* Ne recouvrez pas l'appareil avec des rideaux, des
couvertures ou des journaux.

* N'installez pas I'appareil a proximité de sources de
chaleur telles que radiateurs. Evitez I'ensoleillement

direct et les emplacements exposés a une quantité
exceptionnelle de poussieres.

Veuillez tenir compte du fait que les pieds de I'appa-
reil peuvent laisser, le cas échéant, des marques de
couleur sur certaines surfaces de meubles. Mettez
une protection entre le meuble et I'appareil.
L'appareil ne doit pas étre installé dans des locaux
avec un taux d'humidité de I'air élevé, par ex. a la
cuisine ou dans un sauna, étant donné que des dé-
pbts d'eau de condensation risqueraient d'endom-
mager l'appareil.

L'appareil est prévu pour un fonctionnement dans un
environnement sec et au sein d'un climat tempéré,
et ne doit pas étre exposé aux gouttes d'eau ni aux
projections d'eau.

Vous ne devez utiliser I'appareil qu'en position hori-
zontale. Ne I'utilisez pas en extérieur !

Gardez l'appareil a distance d'appareils générant de
forts champs magnétiques

En cas d'utilisation a proximité immédiate de lampes
a économie d'énergie, le fonctionnement de I'appa-
reil risque éventuellement d'étre perturbé.

Ne posez pas d'objets lourds sur l'appareil.

Placez un support antidérapant sous les pieds de
I'appareil, afin d'éviter des empreintes sur les surfa-
ces de meubles.
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Lorsque vous déplacez I'appareil d'un environne-
ment froid vers un environnement chaud, de I'humi-
dité peut se former a l'intérieur de I'appareil. Dans ce
cas, attendez environ une heure avant de le mettre
en service.

Veillez toujours a une bonne accessibilité au cable
d'alimentation ou au connecteur, de maniere a pou-
voir débrancher rapidement I'appareil de I'alimenta-
tion électrique ! Posez le cable d'alimentation de
maniére a éviter tous risques de trébuchement.

La prise doit étre située le plus prés possible de
I'appareil.

Pour le raccordement au secteur, enfoncez complé-
tement la fiche secteur dans la prise.

Utilisez un raccordement secteur approprié et évitez
d'utiliser des multiprises !

Ne touchez pas le bloc d'alimentation ou le connec-
teur avec les mains mouillées, risque d'électrocution !
En cas de dérangements ou de formation de fumée
et d'odeurs provenant de I'appareil, retirez immédia-
tement la fiche secteur de la prise de courant !
Débranchez la fiche secteur de la prise de courant si
un orage menace.

Débranchez la fiche secteur de la prise de courant si
I'appareil n'est pas utilisé pendant une période pro-
longée, par ex. avant d'entreprendre un voyage.

Un volume trop élevé, surtout lors de l'utilisation d'un
casque, peut conduire a des dommages auditifs.

Télécommande :

e Sil'appareil n'est pas exploité pendant une période
prolongée, retirez toutes les piles, car celles-ci ris-
quent de couler et d'endommager I'appareil.

Ecran:
* Ne touchez pas I'écran a cristaux liquides !

Logements : le logement de carte mémoire et le port
USB facilitent le changement en cours de fonctionne-
ment.

N'utilisez pas de cable USB pour le raccordement de
supports USB a l'interface USB. Le port USB n'est pas
prévu pour le raccordement direct de supports USB.

Utilisation conforme aux prescriptions

Cet appareil est exclusivement destiné a une utilisation
dans des locaux fermés, pour l'affichage de photos, la
lecture de vidéos et de fichiers musicaux. Toute autre
utilisation ou une utilisation dépassant le cadre décrit ci-
dessus est considérée comme non conforme.

L'appareil est congu pour un usage privé et ne convient
pas pour un usage industriel.



Description de I'appareil

Description de I'appareil
Volume de livraison

Veuillez vérifier que tous les accessoires mentionnés ci-
dessous sont présents :

e Cadre photo numérique PV 8-2 avec pied support,
* bloc d'alimentation secteur,

e cable USB,

e télécommande, pile incluse,

* le présent manuel d'utilisation.

Caractéristiques particuliéres

L'appareil vous offre la possibilité idéale de présenter
vos données-images numériques sans PC ni ordinateur
portable. Quasiment le bon "cadre" pour vos plus belles
photos !

Avec cet appareil, vous pouvez restituer des photos nu-
mériques et méme des vidéos, ainsi que, parallelement a
cela, des fichiers musicaux MP3 par le biais des haut-
parleurs intégrés.

L'appareil posséde une fonctionnalité WLAN (réseau
local sans fil) avec recherche automatique de réseau.
Ceci vous permet de recevoir des photos par e-mail, et
également d'envoyer des photos au moyen d'un compte
Google Mail.

8

Le compte framechannel optionnel vous permet de vi-
sualiser vos photos, mais aussi celles de vos amis, via
Internet sur le cadre photo.

Visitez simplement le site www.framechannel.com pour
apprécier les nombreuses possibilités supplémentaires,
avec lesquelles vous pouvez faire de votre cadre photo
une centrale d'informations personnelle.

Le cadre photo PV 8-2 dispose d'un port USB ainsi que
d'un lecteur de cartes intégré pour toutes les cartes mé-
moire usuelles. L'une des cartes mémoire indiquées (SD,
MMC, MS) est nécessaire pour le fonctionnement de
I'appareil. Les photos, les vidéos ou les fichiers musicaux
doivent se trouver sur la carte mémoire.

La fonction diaporama montre vos photos de fagon va-
riée. Vous pouvez également visualiser les photos avec
un accompagnement musical.

L'écran dispose d'un moniteur LCD/TFT de 8,0", doté
d'une résolution de 800 x 600 pixels.

La télécommande fournie vous permet d'utiliser votre
cadre photo.

L'appareil est en plus équipé d'un calendrier ainsi que
d'une fonction de rappel.



Description de I'appareil

Configuration requise Internet, WIFI,
e-mail

Vous avez besoin d'un accés WLAN a une connexion
DSL, laquelle engendre des colts supplémentaires. Les
configurations réseau et l'attribution IP (routage DHCP
statique ou dynamique) doivent étre controlées et ré-
glées p. ex. au niveau du routeur (ou du commutateur
réseau).

Vous aurez éventuellement besoin de I'adresse MAC du
cadre photo ; vous la trouverez dans le menu WIFI,
Wi_Fi Setup, DHCP.

Si le réseau WLAN disponible utilise un cryptage (WEP :
"Wired Equivalent Privacy" ou WPA : "WiFi Protected
Access"), vous devez entrer le code d'accés correspon-
dant. Ce n'est qu'aprés cela que vous pourrez connecter
I'appareil a Internet.

Dans la mesure ou votre routeur WLAN (le dit "Access-
Point" ou point d'accés) est configuré pour un accés non
crypté, vous n'avez pas besoin de code d'acceés. Si l'ac-
ceés au réseau WLAN est limité aux appareils connus,
vous avez besoin de I'adresse MAC, voir ci-dessus.

Remarque :

L'appareil fonctionne normalement dans un rayon d'env.
10 meétres autour du point d'accés WLAN. La portée
dépend trés fortement des conditions locales. Ainsi, des
murs ou des planchers en béton ainsi que des chassis
de porte métalliques réduisent la portée.

Dans ce cas, vous pouvez augmenter la portée au sein

de votre réseau WLAN en installant un extenseur de

portée.

= Veuillez vous assurer, avant la mise en service, que
votre routeur WLAN est sous tension et que I'accés
ADSL est actif. Respectez les instructions corres-
pondantes du fabricant.
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Vue d'ensemble de I'appareil /ﬂ
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Description de I'appareil
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<4«

>

LON )

MENU

(44

DCIN

Moniteur 12 =
Récepteur de la télécommande
Pied support 13 USB
Mise en marche, arrét

| oo - 14 )
Touche de direction pour la navigation
vers le titre précédent 15 f/lg MMC,

Pour démarrer la lecture, valider une
entrée -

Touches de réglage du volume moins
fort, plus fort

Touches de direction pour la naviga-
tion

Ouverture du menu principal, accés a
la restitution des photos, musicale et
vidéo ou au calendrier et a la fonction
Wi-Fi

Touche de direction pour la navigation
vers le titre suivant

Raccordement bloc d'alimentation,
adaptateurc.a.5Vc.c.,,2A

Port mini-USB pour le raccordement
au PC (transfert de fichiers)

Port USB, raccordement du support
de données

Prise casque mini-jack 3,5 mm

Logement de carte

Plaque signalétique
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Description de I'appareil

Télécommande

16 —

16 (DSTANDBY

17 PLAY/PAUSE

18 ZOOM

12

T

) | 2
29S|~

pd [ amiaie
9
@

— 24

'_
L\

Mise en marche, arrét

Démarrage de la lecture, pause
activation de la fonction SNOOZE
pour le réveil

Agrandissement de I'extrait d'image
en mode restitution de photos
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20
21
22
23

24
25
26

27

28

A4 Y)

PREV
NEXT
MUTE
VOL-

VOL+
ENTER
ESC

Setup

MENU

Touches de direction pour la navigation
ou l'entrée de texte

Vers le haut, vers la gauche, vers le bas,
vers la droite

Passage a la photo suivante / retour a la
photo précédente

Dans le calendrier : affichage du mois,
de l'année

Retour, affichage de la photo précédente
Suivant, affichage de la photo suivante
Coupure du son

Touches de volume

Touche ENTREE, validation de la sélec-
tion

Annulation, retour, ouverture du menu
principal

Ouverture du menu SETUP Réglage,
acces a la restitution de photos, musica-
le, vidéo ou au calendrier, Wi-Fi
Ouverture des fonctions d'édition COPY,
DELETE, SORT



Comment préparer l'appareil pour l'utilisation

Comment préparer l'appareil
pour l'utilisation

Comment installer le cadre photo

Le pied support est déja monté a I'état au moment de la

livraison.

Le cadre photo peut également étre installé au format

portrait, tourné de 90 degrés.

e L'appareil peut étre endommagé en cas de renver-
sement ou de chute !

* Assurez-vous de la stabilité de I'appareil.

= Contrblez ensuite la stabilité de I'ensemble.

Branchement du bloc d'alimentation

Branchez le cadre photo au secteur (100-240 V~ ,

50/60 Hz) a I'aide du bloc d'alimentation fourni.

=>» Pour l'alimentation électrique de I'appareil, branchez
tout d'abord le cable du bloc d'alimentation secteur
sur la prise femelle 11 (DC IN) de I'appareil, puis le
bloc d'alimentation secteur sur la prise de courant.

= Assurez-vous que la tension de service du bloc
d'alimentation secteur correspond a la tension sec-
teur locale, avant de le brancher sur la prise murale.

* Protégez le cable contre les surfaces chaudes et les
arétes vives.

* Veillez a ce que le cable ne soit pas excessivement
tendu ou plié

Remarque :
Utilisez uniquement le bloc d'alimentation secteur fourni.

En cas de non-utilisation, débranchez la fiche de la prise
de courant. Tirez sur la fiche et non pas sur le cable.
Débranchez la fiche secteur si un orage menace. Dé-
branchez la fiche secteur si I'appareil n'est pas utilisé
pendant une période prolongée, par ex. avant d'entre-
prendre un voyage.

La chaleur résultant du fonctionnement doit étre évacuée
par une circulation d'air suffisante. Pour cette raison,
I'appareil ne doit pas étre recouvert ou logé dans une
armoire fermée. Veillez a disposer d'un espace libre d'au
moins 10 cm autour de l'appareil.

Remarque :

Aprés chaque rétablissement de la connexion réseau,
I'appareil se met en marche.

13



Comment préparer l'appareil pour l'utilisation

Insertion de la pile dans la télécom-
mande

Une pile de type CR2025, 3 V est insérée pour le fonc-
tionnement de la télécommande.

Remarque :

Retirez la bande plastique du compartiment a piles de la
télécommande. Sinon, la télécommande ne réagit pas
aux requétes.

= Retirez le film en plastique, comme illustré :

Si la télécommande ne devait plus réagir aux entrées,
remplacez la pile ronde. Pour ce faire, procédez comme

suit :
= I e
gl 2

= Retournez la télécommande et retirez le porte-pile
de la télécommande.

14

= A cette fin, poussez le levier vers l'intérieur, dans le

sens de la fleche.

Retirez ensuite le porte-pile vers I'avant.

Insérez une pile du type CR2025, 3 V. Veillez a res-

pecter la polarité ! Le pdle positif doit étre dirigé vers

le haut.

= Refermez soigneusement le compartiment de pile,
de telle sorte que le levier du porte-pile s'enclenche.

Lors de la commande de I'appareil a I'aide de la télé-

commande, observer les points suivants :

* Dirigez la télécommande (émetteur) en direction du
récepteur 2.

* Veiller a ce qu'il n'y ait aucun obstacle entre I'émet-
teur et le récepteur.

* Les piles doivent étre remplacées par des piles neu-
ves si la portée de la télécommande diminue.

L 7




Comment préparer l'appareil pour l'utilisation

Branchement d'un casque

A Troubles auditifs !

N'écoutez pas la musique par l'intermédiaire du casque
avec un volume trop élevé, car cela pourrait entrainer
des troubles auditifs durables. Avant d'utiliser le casque,
réglez le volume de I'appareil au minimum.

Lorsque vous raccordez un casque, le son des haut-
parleurs est coupé.

= Branchez un casque d'écoute muni d'une fiche mini-
jack (stéréo) sur la sortie 14 se trouvant sur le coté
de l'appareil.

Le son est maintenant retransmis uniquement par le

casque.

= Si vous souhaitez de nouveau écouter par les haut-
parleurs, retirez la fiche du casque de la prise de
l'appareil.

15



Exécution de la premiére mise en service

Exécution de la premiére mise en
service

2>

16

Pour relier I'appareil avec Internet via WiFi, confir-
mez le message interrogatif avec ENTER 25 apres
la premiére mise sous tension.

L'appareil recherche des points d'accés WLAN.
Assurez-vous que le serveur DHCP de votre routeur
est activé. Sinon, vous devez configurer manuelle-
ment le réseau local sans fil (uniquement recom-
mandeé pour les utilisateurs ayant des connaissan-
ces en matiére de réseau).

Si l'identificateur SSID n'est pas émis, vous devez

configurer manuellement le réseau local sans fil
(WLAN).

Le réseau WLAN devrait émettre l'identificateur
SSID.

Dans certains cas, I'appareil trouve plusieurs ré-
seaux WLAN.

= Utilisez les touches A V¥ pour sélectionner le ré-
seau WLAN souhaité a l'aide de ENTER.

@) szqa_link Security-enabled network

@)  QA-8618-test Security-enabled network
@) OAWIFLTEST _ Security-snabled network :
4

1P address:
Gateway:
DNS Server:
MAC add:

S'il s'agit d'un réseau WLAN ouvert, I'établissement de la
communication s'effectue automatiquement.

Réseaux protégés : Entrée du mot de passe
= Si un code WEP/WPA ou un mot de passe est de-

mandé, entrez-le par le biais du clavier virtuel.
=

blclalelt)laln]ililk]t]|m

njolplalr]s|t ' ulv]iw|xly]z

_le s|lw|al- : 2

41 54 JT}-: iw;l 9 [

1 2

w
o

shift space Backspace done

nu>Wi-Fi>Wi- Fi Setup>DHCP




Exécution de la premiére mise en service

>

Pour corriger une entrée erronée, sélectionnez
Backspace, pour entrer des lettres majuscules, sé-
lectionnez shift et pour entrer un espace, sélection-
nez space . Sélectionnez a chaque fois le caractére
souhaité A € V¥ P et confirmez avec ENTER.
Quittez I'écran de saisie du mot de passe en sélec-
tionnant done et en confirmant avec ENTER. L'éta-
blissement de la connexion est démarré :

L'appareil devrait a présent établir une communica-
tion avec le réseau WLAN. Aprés que la liaison ait
été établie, le message "Do you have framechan-
nel account?" (Disposez-vous d'un compte "frame-
channel" ?) apparait.

Si vous étes déja enregistré au service Framechan-
nel, confirmez OUIl avec ENTER et entrez dans le
masque de saisie suivant le nom du compte ainsi
que le code PIN correspondant.

L'affichage "Config succeed! " apparait en cas
d'établissement réussi de la liaison.

Confirmez avec ENTER.

Les photos se trouvant dans votre compte, sous
"Mes photos", sont affichées dans le diaporama.
Ouvrez le menu principal avec ESC 26, voir p. 21.

Framechannel :

Vous pouvez entrer les données ultérieurement ;
pour ce faire, sélectionnez avec € P le champ

Non, puis pressez ENTER, le menu principal appa-
rait.

* Sile réseau WLAN n'est pas accessible (p. ex. ver-
rouillé pour les nouveaux appareils WLAN), un mes-
sage d'erreur apparait. Contrélez la configuration de
votre routeur WLAN.

Remarque :
* Le mot de passe entré (code WEP/WPA) est mémo-
risé et n'a plus besoin d'étre entré.

Remarque :

Concernant un réseau sécurisé ou le réglage du crypta-
ge WEP ("Wired Equivalent Privacy") / WPA / WPA2
("Wi-Fi Protected Access"), veuillez également consulter
le manuel d'utilisation de votre routeur. WPA2 est le
cryptage le plus sir actuellement disponible. Sur les
appareils plus anciens, WPA n'est éventuellement pas
disponible ; sélectionnez dans un tel cas WEP comme
méthode de cryptage.

Si votre routeur WLAN dispose d'une fonction "WPS",
vous pouvez connecter confortablement I'appareil et
votre routeur via WPS. Lisez les informations dans le
manuel d'utilisation de votre routeur WLAN.

17



Comment utiliser I'appareil

Comment utiliser I'appareil
Principes de base a observer

La télécommande infrarouge permet de régler conforta-
blement les fonctions principales du cadre photo a partir
de son fauteuil. Une inscription identique sur la télécom-
mande et sur l'appareil signifie des fonctions identiques.

La description de I'utilisation s'effectue en principe
au moyen des touches de la télécommande.

Mise en marche et arrét de I'appareil

= Allumez I'appareil a l'aide de la touche O 40u 16.

= L'écran 1 s'allume, le message WiFi (voir p. 16)
apparait.

= Confirmez le message afin d'établir une connexion
WiFi et, suite a cela, une connexion avec le service
Framechannel. Le diaporama des photos contenus
dans Framechannel démarre.
Si vous n'établissez pas la connexion WiFi, le menu
principal s'ouvre.
Pour éteindre I'appareil, pressez une nouvelle fois la
touche U 4 ou 16.

18

Comment régler le volume sonore

= Pressez les touches VOL +/- 23, 24 pour régler le
volume sonore souhaité.

= Vous pouvez également actionner les touches 7, 10
sur l'appareil.

= MUTE 22 permet de mettre la lecture en sourdine.

Réglage du mode de lecture

= Ouvrez le menu principal a I'aide de MENU 8 sur
I'appareil ou de SETUP 27 sur la télécommande.

= Sélectionnez a l'aide des touches de direction 4 »
19 le mode opératoire souhaité, puis confirmez avec
ENTER 25.

Comment utiliser la fonction USB

Remarque :

En raison de la multiplicité des modeéles de lecteurs
Flash MP3, de clés USB, de lecteurs USB HDD et de
cartes mémoire, nous ne pouvons pas garantir que tous
seront reconnus. Les appareils USB version 1.0 et 2.0
sont supportés.

Lors du branchement du support USB, il peut arriver que
I'appareil ou le support "géle" en raison du chargement
statique. Dans ce cas, procédez a un Reset en éteignant
I'appareil puis rallumez-le quelques secondes plus tard.



Comment utiliser I'appareil

Insertion du support de données USB

= Branchez le support d'enregistrement dans la prise
USB 13.

= Dans le menu principal, effectuez la sélection sou-
haitée et sélectionnez le support USB.

Avant de manipuler I'appareil, attendez la lecture com-

pléte du contenu, afin de garantir que toutes les informa-

tions nécessaires du support de données ont été lues.

Retirer le support USB
= Retrait du support de données USB.

Introduction des cartes mémoire
Généralités

En raison du grand nombre de modéles différents, il est
impossible de garantir que chaque modele est supporté.
En raison de la multitude des données photographiques,
vidéo et audio entre-temps disponibles, il n'est pas pos-
sible de garantir que toutes les données puissent étre
restituées. Il peut y avoir des perturbations de I'image et
du son.

Carte mémoire (SD, SDHC, MMC, MS)

-

= Introduisez la carte dans le logement de carte 15.
= Dans le menu principal, effectuez la sélection sou-
haitée et sélectionnez la carte mémoire.

Attention !

Ne forcez pas !

Si la carte mémoire est introduite a I'envers dans le lo-
gement de carte, la carte ne peut pas étre reconnue par
le logement de carte. La carte ou les données s'y trou-
vant peuvent étre endommagées.

Avant de manipuler I'appareil, attendez la lecture com-
pléte du contenu, afin de garantir que toutes les informa-
tions nécessaires du support de données ont été lues.

Prélévement de la carte mémoire
Carte mémoire (SD, MMC, MS)
= Prélevez la carte en la retirant du logement.

19



Comment utiliser I'appareil

Etablissement de la connexion avec
le PC

>
>

Mettez le PC et le cadre photo en marche.

Reliez le PC avec le port mini-USB =< 12 (cable
fourni).

L'affichage suivant apparait sur le cadre photo et
montre une connexion active :

Sur le PC, le cadre photo est détecté en tant qu'unité de
mémoire externe ("Memory" dans I'exemple).

20

= Le cas échéant, ouvrez le gestionnaire de fichiers:

=lolx|
Datei Bearbeiten Ansicht Favoriten Extras ? 5
Q) zoruek - 7 Suchen Orchner X ¥ | E)- Adresse
Ordner X | [[Nam [ Grade | Typ
s 12| | Sooer Fes Dateiordh
> Dmail Dateiorch
> | Serstem Dateiorch
3 Objekt(e)

0Byte J Arbeitsplatz

Copiez a 'aide du gestionnaire de fichiers les pho-

tos, les fichiers musicaux ou les vidéos dans le ré-
pertoire "DPF _FILES".

2>

Désactivation de la connexion :

= Sélectionnez dans le gestionnaire de fichiers l'unité

de mémoire "Memory", puis "Ejecter". La connexion
est désactivée.

= Le cas échéant, éteignez et rallumez le cadre photo.



Navigation au sein du menu principal

Navigation au sein du menu principal

Pressez la touche SETUP 27. Le menu principal apparait :

Interner Speicher  (Free:1700.0MB)

Bitte Gerat anschliefen

Please insert your MS Card!

Menu Mode opératoire Voir p.
Photo (PHOTO) Restitution de photos 22
Musique Restitution de fichiers 23
(MUSIC) musicaux

Vidéo (MOVIE)  Visualisation de vidéos 23
Calendrier Ouverture du calendrier 24
(Calendar)

COPY, DEL... Opérations sur les fichiers 23
WiFi Fonction WLAN 25
Réglage Configuration de I'appareil 34
(SETUP)

Sélectionnez le mode opératoire souhaité a l'aide
des touches de direction € ». Le marquage de
couleur montre la position actuelle.

A l'aide des touches de direction, sélectionnez pour
Photo, Musique, Vidéo et Calendrier A ¥ le support
de données devant étre utilisé (mémoire interne,
USB, SD, MS). Lorsque des supports sont reliés,
une fleche apparait a droite.

Confirmez votre sélection avec ENTER 25. Le mode
opératoire démarre, le gestionnaire de fichiers appa-
rait.

Le chemin d'accés systéme apparait dans la ligne
inférieure.

En mode calendrier, la restitution d'images démarre
directement.

Trois sous-menus sont disponibles dans le menu
WiFi. Le sous-menu actuel est marqué en couleur.
Sélectionnez a l'aide des touches de direction 4 »
le sous-menu, puis ouvrez-le avec ENTER 25.
Sélectionnez a l'aide des touches de direction A ¥
la commande de sous-menu, puis ouvrez-la avec
ENTER 25.

Pour revenir d'un pas en arriére au sein du menu,
pressez la touche ESC 26.

Pour ouvrir dans une liste ou une vue d'ensemble
des fonctions d'édition supplémentaires (COPY,
DELETE, SORT), pressez la touche MENU 28.
Pour ouvrir le menu Réglage, vous pouvez presser
également la touche SETUP 27.

21



Commande de la restitution

Commande de la restitution
Restitution de photos

2>

>

Sélectionnez Photo dans le menu principal puis, a
I'aide de A V¥, |la source et le support.
Pressez la touche ENTER.

Les photos sont représentées sous la forme d'images
miniatures dans le gestionnaire de fichiers.

>

v v Vv Y

22

Les touches de direction A ¥ « P permettent de
naviguer entre les apergus des images miniatures.
Sélectionnez une photo et pressez ENTER. Le dia-
porama démarre.

La touche P Il PLAY/PAUSE vous permet d'inter-
rompre ou de redémarrer la restitution.

PREV / NEXT 20, 21 ou € P permet de passer ala
photo précédente / suivante.

ZOOM 18 permet d'agrandir I'extrait d'image. A cette
fin, pressez la touche évent. de fagon répétée. Dans
I'image agrandie, vous pouvez modifier I'extrait d'i-
mage a l'aide des touches de direction A ¥V « .

Pressez pendant la restitution la touche ESC 26.
L'apercu des images miniatures s'ouvre.

2>

Pour modifier la vue des images miniatures, pressez
MENU 28 puis sélectionnez SORT.
Réglez le format : 6 PIC, 12 PIC, 30 PIC.

[

copy DELETE SORT

Restitution de photos avec musique

>

Sélectionnez dans le menu Réglage I'option Musi-
que diaporama et réglez-la sur Activé.



Commande de la restitution

Restitution de la musique

= Sélectionnez Musique dans le menu principal puis, a
l'aide de A V¥, la source et le support.
= Pressez la touche ENTER.

Les morceaux de musique sont représentés sous la for-

me d'une liste dans le gestionnaire de fichiers. Avec

MENU 28, vous pouvez sélectionner les opérations liées

aux fichiers COPY, DELETE, SORT.

= Les touches de direction A ¥ vous permettent de
naviguer au sein de la liste.

= Sélectionnez un morceau de musique, puis pressez
ENTER. La lecture démarre.

= Latouche P Il PLAY/PAUSE vous permet d'inter-
rompre ou de redémarrer la restitution.

= Avec PREV /NEXT 20, 21 ou € P, vous pouvez
accéder au titre précédent / suivant.

Restitution de la vidéo

= Sélectionnez Vidéo dans le menu principal puis, a
l'aide de A V¥, la source et le support.
= Pressez la touche ENTER.

Les vidéos sont représentées sous la forme d'une liste
dans le gestionnaire de fichiers. Avec MENU 28, vous
pouvez sélectionner les opérations liées aux fichiers
COPY, DELETE, SORT.

Les touches de direction A ¥ vous permettent de
naviguer au sein de la liste.

Sélectionnez une vidéo et pressez ENTER. La lectu-
re démarre.

La touche P Il PLAY/PAUSE vous permet d'inter-
rompre ou de redémarrer la restitution.

Avec PREV / NEXT 20, 21 ou € P, vous pouvez
accéder au titre précédent / suivant.

v v vV

Opérations sur les fichiers
Copy, Delete, Sort

La fonction COPY permet de copier les données d'un
support vers un autre support connecté. DELETE permet
de supprimer les données enregistrées sur un support ou
dans la mémoire interne de I'appareil.

Le processus de copie peut durer un certains temps ; les
données volumineuses mettent plus de temps pour étre
copiées.

SORT permet d'afficher les données en les triant par le
nom ou la date.

Remarque :

Ne retirez pas le support USB ou la carte mémoire pen-
dant l'opération COPY, DELETE ou SORT ! Sinon il
pourrait en résulter des pertes de données.
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>
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Sélectionnez dans la vue miniature ou, lorsqu'une
liste est affichée, un fichier a I'aide de A V¥, puis
appuyez sur la touche MENU 28.

Sélectionnez avec 4 P I'opération sur les fichiers et
confirmez avec ENTER.

Avec COPY et DELETE, vous pouvez choisir de ne
copier ou supprimer que le fichier sélectionné (Copy
One) ou tous les fichiers (Copy All). Confirmez avec
ENTER.

Finalement, vous devez entrer la destination lors
des processus de copie (mémoire interne, support
connecté) ou, dans le cas de DELETE, confirmer
une nouvelle fois I'opération.

Calendrier

>
4

Sélectionnez "Calendrier" dans le menu principal.
Pressez la touche ENTER.

Le calendrier apparait. Les photos sont restituées a gau-
che, I'heure courante est affichée en haut a droite.

>

>
>
>

Pressez une nouvelle fois ENTER pour passer en
vue plein écran.

Les touches de direction € » permettent de com-
muter le mois.

Les touches de direction A ¥ permettent de com-
muter I'année.

Pour quitter, pressez deux fois ESC 26.
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Utilisation des fonctions WiFi

Premiére mise en service, recherche
de réseau

2>

Aprés le premier établissement de la connexion
réseau, effectuez la recherche de réseau et connec-
tez-vous avec votre réseau domestique, voir p. 16.
Si vous possédez déja un compte FrameChannel,
entrez les données d'acces.

L'appareil est relié avec Internet.

Commande du menu WiFi

= Sélectionnez Wi-Fi dans le menu principal, puis
confirmez avec ENTER. Le menu WiFi est affiché.

Menu Sous-menu Voir p.
Liste Wi-Fi Météo (Weather) 26
(Wi-Fi List)

e-mail (E-Mail) 26

Framechannel 27

Flux RSS (RSS-Feed) 28
Config. WiFi ~ DHCP 29
(WiFi-Setup)

Adresse IP statique 29

WPS 29

Controle WI-FI (Wi-Fi check) 31

Menu Sous-menu Voir p.
Config. Config. e-mail 31
compte
http://www.framechannel.com 33
Tout ce qui concerne les flux 33
RSS
= Naviguez avec € P> au sein des menus.
=>» Pour ouvrir le menu, confirmez avec ENTER.
= Sélectionnez avec A V¥ le sous-menu.
= Pressez ENTER pour ouvrir le sous-menu et accé-
der aux réglages ou fonctions.
= Pour quitter, pressez la touche ESC.
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Liste WiFi

La liste WiFi affiche I'ensemble des fonctions et "canaux
actifs, tels que Météo, E-Mail, Framechannel, etc. Les
canaux, que vous avez ajoutés par le biais du service
"Framechannel", apparaissent également dans cette vue
d'ensembile, tels que les sites Internet d'échanges de
photos, les cartes météo, etc.

Météo (Weather)
= Sélectionnez Weather et confirmez avec ENTER.
=>» Lors du premier appel, entrez dans le masque de

saisie la ville la plus proche a I'aide du clavier, voir p.

16, puis confirmez avec done.

Si plusieurs villes sont trouvées, sélectionnez la
votre dans la liste et confirmez avec ENTER.

Si aucune ville de ce nom n'est trouvée, le message
"No matching cities" apparait.

Vérifiez votre saisie et utilisez le cas échéant une
autre localité, plus grande.

Les données météorologiques sont actualisées et
représentées par l'intermédiaire de la connexion In-
ternet existante.

* A gauche : météo actuelle

A droite : prévisions sur 3 jours

Pressez ESC pour quitter I'affichage, le menu WiFi
apparait.

v v v Y

* [
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= Sivous souhaitez entrer une autre localité, pressez
dans la vue météo la touche ENTER, afin d'accéder
au masque de saisie.

E-Mail
Ce sous-menu sert a la réception et a I'envoi de photo

par e-mail. Condition préalable : vous avez configuré un
compte e-mail, voir p. 31.

A Attention !

Evitez les pertes de données en ne pas utilisant vo-
tre compte de messagerie électronique personnel
existant, mais en créant un nouveau compte Google
Mail pour l'utilisation avec I'appareil !

Remarque :

L'appareil recoit exclusivement des e-mails avec images
en piéce jointe. Les e-mails textuels "normaux" ne peu-
vent pas étre regus.

Réception d'e-mails

= Sélectionnez dans la liste Wi-Fi E-Mail et confirmez
avec ENTER. Vous vous trouvez dans la réception
du courrier électronique.

= Les nouveaux e-mails sont appelés et les e-mails
recgus sont affichés. Les images regues sont enregis-
trées automatiquement en mémoire interne.
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= _

= Sélectionnez avec A ¥ I'expéditeur et confirmez
avec ENTER. Toutes les images regues sont affi-
chées. Vous pouvez afficher ces images comme dé-
crit sous Restitution de photos p. 22.

Envoi d'e-mails avec Google Mail

ATTENTION : Pour I'envoi d'e-mails avec 'appareil, vous

devez posséder un compte Google Mail. Les autres

comptes d'e-mails ne sont pas supportés lors de I'envoi

d'e-mails.

= Pour envoyer une image par e-mail, sélectionnez a
l'aide de la touche de direction P Envoyer e-mail et
confirmez avec ENTER.

= Sélectionnez avec A V¥ le support de données.

= Pressez la touche ENTER.

Les images sont représentées sous la forme de miniatu-
res.

Les touches de direction A ¥ « P permettent de
naviguer a travers la prévisualisation.

Sélectionnez une image et pressez MENU, puis
confirmez avec ENTER.

Oui est déja sélectionné et la touche ENTER permet
d'ouvrir le masque de sélection.

Sélectionnez Parcourir pour utiliser une adresse e-
mail déja existante ou A ¥ clavier pour entrer une
adresse e-mail. Confirmez avec ENTER.
Maintenant vous pouvez sélectionner a partir de la
liste d'adresse et, avec ENTER, envoyer I'e-mail ou
entrer I'adresse e-mail a l'aide du clavier, voir p. 16,
puis confirmer et envoyer avec done.

v v vV
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FrameChannel

FrameChannel est un service Internet, qui offre de nom-
breuses fonctions ainsi que des contenus supplémentai-
res pour votre cadre photo. Pour pouvoir utiliser ce servi-
ce, vous devez vous enregistrer sous
www.framechannel.com

et ouvrir un compte. Voir a ce sujet p. 33.

Si vous ne possédez aucun compte FrameChannel ou si
Vous ne vous étes pas enregistré avec I'appareil auprés
de FrameChannel, cette fonction n'est pas active.

FrameChannel

=>» Sélectionnez FrameChannel et confirmez avec
ENTER. Les images enregistrées dans votre compte
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sur framechannel.com, sous "Mes photos", sont
chargées via WiFi et affichées sur I'appareil.

Remarque :

Selon le nombre de photos et selon la vitesse de la

connexion Internet (WiFi, WLAN), cela peut durer quel-

ques secondes jusqu'a ce que toutes les images soient

affichées.

= La suite de la procédure d'utilisation est conforme a
la description sous Restitution de photos a la p. 22.

Observez les instructions complémentaires sous

www.framechannel.com et sous Support, vous y trou-

verez les questions et réponses les plus fréquentes.

RSS-Feed

=>» Sélectionnez RSS-Feed et confirmez avec ENTER.
La vue d'ensemble RSS-Feed est affichée avec les
manchettes.

Condition préalable : vous avez configuré I'adresse URL,
voir 33.

Si vous n'avez enregistré aucune adresse URL ou si
aucune connexion Internet n'est active, cette fonction
n'est pas active.

= Sélectionnez avec A V¥ la manchette.
= Pressez la touche ENTER.

= Le message est affiché.

= ESC permet de fermer le message.
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Configuration WiFi

Le menu WiFi-Setup met a disposition les sous-menus
suivants :

» Vwee b Setup ]

. DHCP

¢ Adresse IP statique
*  WPS

*  Controle WI-FI (Wi-Fi check)
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DHCP Remarque :

Pour supprimer des mots de passe enregistrés, vous

() QA- . . . . .
! — devez rétablir les réglages usine de l'appareil !

szqa_link i é;curlty rﬁo n
QA-8618-test Security-enabled network Adresse IP statique
QA-WIFI-TEST  Security-enabled network

Ce menu sert a procéder manuellement aux paramétra-
ges réseau en cas d'assignation statique de 'adresse IP.

IP address: WRST— ' Réservé aux spécialistes réseau !
Gateway: R—
DNS Server:
MAC add:

IP address:
Subnet Mask:

La vue d'ensemble des réseaux WiFi est ouverte. D:’;‘;W
erver:

Remarque :

Vous pouvez sélectionner cette connexion réseau lors-

que le protocole DHCP est activé dans le routeur.

= Pour se connecter a un point d'acces Internet (rou-
teur) via WiFi, procédez comme décrit a la p. 16.

= En cas de connexion déja existante avec un routeur,
I'adresse IP assignée apparait en bas, accompa-
gnée d'autres informations (passerelle, DNS, MAC).

[l Menu>Wi-Fi>Wi-Fi Setup>STATIC

= Entrez les données d'accés a votre point d'accés ou
routeur.
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WPS :Réglage pour WPS

Remarque :

Le routeur doit étre compatible WPS pour supporter cette

fonction.

Pour connecter I'appareil via WLAN avec un point d'ac-

cés ou un routeur, vous disposez de la méthode PIN

(code PIN) et de la méthode Push-Button PBC (bouton-

poussoir).

= Sélectionnez WiFi-Setup puis WPS.

= Sélectionnez sur l'appareil la méthode WPS, le code
Pin ou PBC.

= Confirmez avec ENTER, le code PIN est généré ou
PBC est démarré, I'appareil recherche les routeurs
compatibles WPS

= Etablissez sur votre PC une connexion avec votre
routeur, en principe p. ex. sous http://192.168.1.1.
Veuillez lire les manuel d'instructions du fabricant de
points d'acceés.

= Dans le menu, sélectionnez p. ex. "WLAN WPS",
puis la méthode de connexion disponible sur le ca-
dre photo, c.-a-d. PIN ou PBC.

= Entrez le code PIN dans le menu du routeur ou con-
firmez la commande, par exemple, "Démarrer
WPS".

= La connexion est établie.

30

Remarque :

Exécutez la procédure rapidement sur le PC, vous dis-
posez au maximum de 120 secondes.

WPS-enabled routers I.

)

EXIT

> Sélectionnez EXIT, puis confirmez avec ENTER
pour quitter le menu.
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Contréle Wi-Fi (Wi-Fi check)

Ce menu sert a controler les paramétres réseau et a
tester les connexions ainsi que le signal du réseau.
= Sélectionnez Wi-Fi check pour démarrer le test.

=
DNS test succes ]

Link successfully |
! < |
Si des problémes apparaissent pendant la connexion, un
message d'erreur apparait. Contrélez dans ce cas votre
paramétrage réseau sur l'appareil et sur le routeur.

Remarque :

La portée maximale de la connexion WLAN est d'env. 10
métres en I'absence d'obstacles.

Config. compte

Dans le menu Config. compte, les sous-menus suivants
sont disponibles :

e Config. e-mail pour la configuration du compte de
messagerie électronique

e http://www.framechannel.com/

e Tout ce qui concerne RSS-Feed, p. ex. canaux de
messages

Config. e-mail

Ce menu sert a définir les paramétres de messagerie
électronique, afin de pouvoir recevoir des e-mails avec
I'appareil.

Condition préalable :

Vous possédez un compte de messagerie électronique
aupres d'un fournisseur d'accés (Provider).

ATTENTION : Pour I'envoi d'e-mails avec I'appareil,
vous devez posséder un compte Google Mail.
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Entrez les données suivantes selon le fournisseur d'ac-
cés et le paramétrage du compte :

Google Mail (préréglé)
Pop-Serv
Serveur de courrier entrant : pop.gmail.com

(SSL; Port 995)
Serveur de courrier sortant : smtp.gmail.com

(SSL; Port 465 ou 587)
Nom d'utilisateur : Benutzername@googlemail.com

Mot de passe :

Hotmail
Serveur de courrier entrant : pop3.live.com (SSL; Port 995)
Nom d'utilisateur : Adresse e-mail Hotmail compléte

bluewin.ch (bluemail.ch)
Serveur de courrier entrant : pop.bluewin.ch
Nom d'utilisateur : Adresse e-mail

GMX

Serveur de courrier entrant : pop.gmx.net (avec SSL Port
995),

Nom d'utilisateur : Numeéro client GMX ou adresse
e-mail GMX
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AOL (Domain aol.com)

Serveur de courrier entrant :

Nom d'utilisateur :

freenetMail

Serveur de courrier entrant :

Nom d'utilisateur :

WEB.DE FreeMail

Serveur de courrier entrant :

Nom d'utilisateur :

Remarque :

pop.aol.com
Nom AOL

mx.freenet.de
Benutzername@freenet.de

pop3.web.de,
Nom d'utilisateur

Le nom d'utilisateur représente le nom du COMPTE ;
vous devez entrer en plus le mot de passe.
= Sélectionnez finalement done et confirmez avec

ENTER.
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FrameChannel

Entrez vos données d'accés Framechannel Compte et
PIN.

Condition préalable :
Vous possédez un compte Framechannel.

= Entrez le nom d'utilisateur utilisé sous Framechannel
en tant que Compte. Respectez la casse (majuscu-
les et minuscules).

= Entrez le code PIN (nombre a 4 chiffre) de I'appareil
généré lors de I'enregistrement. Vous recevez le co-
de PIN de framechannel et pouvez-le visualiser ou
le modifier sous Settings, Advanced !

= Sélectionnez done et confirmez avec ENTER.

L'appareil établit la connexion avec le service en ligne

Framechannel. Si des images se trouvent déja sous Mes

photos, que vous avez téléchargées, celles-ci sont

chargées sous la forme de miniatures. Ceci peut prendre

un certain temps.

= Vous pouvez afficher les images comme décrit sous
Restitution de photos p. 22. Les images peuvent
également étre copiées sur des supports de don-
nées locaux.

Remarque :
Les images se trouvant sur Framechannel sont resti-
tuées en mode diaporama, sans musique.

RSS
Entrez ici I'adr. URL souhaitée du flux de News (News-
Feed).

P. ex. http://rss.bild.de/bild.xml

Si, dans la liste WiFi, vous ouvrez RSS-Feed avec
ENTER, les informations correspondantes sont affi-
chées.

Remarque :
Les RSS sont uniquement affichées en format XML.

Vous pouvez ajouter des flux également via Frame-
Channel. Ceux-ci sont ensuite affichés en tant qu'images
individuelles.
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Configuration des réglages de
I'appareil (SETUP)

Apercu des réglages

Dans le menu "Réglages" (SETUP), vous pouvez adap-
ter I'appareil a vos souhaits personnels.

= Pressez la touche SETUP 27. Le menu de sélection
suivant apparait :

Commandes Réglage

de menu
Intervalle diapo-  Durée d'affichage des images individuelles
rama en mode diaporama
Effet de transi- Effets lors de I"'enchainement" des images
tion individuelles en mode diaporama
Date et heure Année, mois, jour, heure, minute, format
de I'heure
Réglage réveil Signal de rappel a I'état activé
Marche / arrét (On, Off) réveil, heure
d'alarme (heures), heure d'alarme (minu-
tes), volume sonore, son (MP3, bip), jour
(jour ouvrable, quotidiennement)
Langues English, Deutsch, Italiano, Francais)
Allumage / Allumage / extinction automatique de
extinction l'appareil
Réglage Heure / Minute d'allumage
Heure / Minute d'extinction
Affichage Réglage luminosité, contraste (0 ...16)
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Menu Réglage
Réglage Original ou Adapté
affichage Affichage des images en taille originale ou

adapté a I'écran
Diaporama Restitution des images accompagnée de musi-
musical que Marche, arrét
Option Copier Taille originale, réduire
Les données sont copiées en taille originale ou
en taille réduite
Réglages par Initialiser I'appareil, rétablissement des régla-
deéfaut ges usine
ATTENTION : Tous les réglages sont effacés !
Le cas échéant, notez-vous les données d'ac-
cés WiFi, comptes de messagerie électronique,
données d'accés FrameChannel, etc.
Numéro de version
Effacer la Efface I'ensemble des données internes
mémoire ATTENTION : Toutes les données de la mé-
moire interne sont effacées | Tous les réglage
sont effacés, voir ci-dessus
Les touches de direction A ¥ permettent de navi-
guer au sein des commandes de menu.
La touche ENTER permet d'ouvrir le sous-menu
respectif, le réglage actif est sélectionné.
A V permet de sélectionner une commande de
sous-menu et ENTER de ['activer.
= Dans les menus de réglage (p. ex. Date), vous mo-
difiez les valeurs avec 4 .

Quitter un sous-menu :
= Pressez la touche ESC.
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Nettoyage de I'appareil

A Risque d'électrocution !

Afin d'éviter le risque d'un choc électrique, ne lavez pas
I'appareil avec un chiffon mouillé ou sous I'eau courante.

Débranchez la fiche secteur avant le nettoyage !

ATTENTION !
N'utilisez pas d'éponge a gratter, de poudre a récurer ni
de solvant tel que I'alcool ou I'essence.

Nettoyez le boitier a I'aide d'un chiffon doux Iégérement
humide. Utilisez idéalement un chiffon en microfibre.
N'utilisez pas de solvants, d'alcool a brdler, de diluants,
etc. ; ils pourraient endommager la surface de I'appareil.

Ecran:

* Ne pas exposer la surface de I'écran a des tempéra-
tures supérieures a + 80 °C et inférieures a — 40 °C!

*  Protéger 'appareil d'une forte humidité de l'air.

* Ne pas écrire sur la surface de I'écran avec un stylo
a bille ou un marqueur!

* Nettoyez I'écran uniquement avec un chiffon doux
en coton.

* Utilisez au besoin le chiffon de coton avec de faibles
quantités de lessive non alcaline diluée sur une base
d'eau ou d'alcool.

Ne pas utiliser les substances suivantes:

Eau salée, insecticides, solvants a base de chlore ou

d'acide (ammoniaque), poudre a récurer.

= Passez le chiffon de coton doucement sur la surface
jusqu'a ce que celle-ci soit séche.

AAttention !

Ne jamais nettoyer I'écran

* avec du nettoyant pour verre

* avec des matiéres récurantes

* enle polissant ou en le récurant.
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Elimination des dérangements

Si l'appareil ne fonctionne pas comme prévu, contrdlez-
le au moyen des tableaux suivants.

Symptome

Aucune vidéo n'est
visible.

Cause possible / reméde

Contrdlez si des fichiers vidéos se trouvent sur
le stick USB / la carte mémoire.

Si vous ne pouvez pas éliminer le défaut, méme aprés
les contrdles décrits, veuillez contacter le fabricant.

Problémes avec l'appareil

Symptome

L'appareil ne peut
pas étre mis en mar-
che.

Aucun son n'est
audible.

Un bruit parasite est
audible.

Aucune photo n'est
visible.
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Cause possible / reméde

L'appareil n'est pas alimenté en courant.

Raccordez correctement le cable d'alimenta-
tion sur la prise secteur. Eventuellement, la
prise de courant ne fonctionne pas. Contrélez
le fusible. Controlez le raccordement a I'appa-
reil.

Augmentez le volume.
Augmentez le son de la restitution.
Débranchez la fiche du casque.

A proximité de I'appareil, un téléphone porta-
ble ou un autre appareil émet des ondes radio
parasites. Eloignez le téléphone portable de
I'environnement de l'appareil.

Contrélez si des fichiers images se trouvent
sur le stick USB / la carte mémoire. Retirez le
cas échéant la carte mémoire, reformatez-la,
enregistrez des données et réintroduisez-la.
Testez éventuellement un autre format d'ima-

ge.

Retirez le cas échéant la carte mémoire, refor-
matez-la, enregistrez des données et réintro-
duisez-la. Remarque : Tous les formats vidéo
ne peuvent pas étre restitués ! Testez éventuel-
lement un autre format vidéo.

Pile mal insérée ou faible.

Controler la polarité, remplacer la pile.

Liaison IR interrompue.

Enlevez les objets qui se trouvent entre la
télécommande et I'appareil.

Distance trop grande. Distance max. 3 métres

Problemes avec le réseau W-LAN
Cause possible / reméde

Avec W-LAN :
La portée maximale est d'env. 10 métres en I'absence d'obstacles.

La télécommande
ne fonctionne pas.

Vérifiez qu'un PC peut accéder a Internet et afficher les pages actuel-
les.

Vérifiez si un serveur DHCP est disponible (lisez a cette fin le manuel
d'utilisation de votre point d'acces, routeur). Dans ce cas, vous pou-
vez configurer les parameétres réseau.

En guise d'alternative, attribuez une adresse IP statique.

Vérifiez le cas échéant les parameétres du coupe-feu ("firewall") de
votre routeur.

Autorisez I'acces de I'adresse MAC de l'appareil dans votre routeur.
Vous trouverez |'adresse MAC a la p. 29.
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Cause possible / reméde

Réseau WLAN avec cryptage :

Veuillez vérifier que vous avez entré le code d'accés (clé WEP/WPA)
correct. Si, apres avoir allumé I'appareil et au terme de la recherche
de réseau, l'affichage "Connexion échouée" apparait, veuillez vérifier
si vous avez entré le code correct. Si le probleme ne peut pas étre
éliminé, veuillez contréler la configuration du réseau.

Pas de réception d'e-mail :

Vérifiez vos parametres du compte de messagerie (e-mail).

Pas d'envoi d'e-mail :

L'envoi est uniguement possible avec un compte Google Mail.
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Caractéristiques techniques

Dimensions appareil avec env. 217 mm x 160 mm x 70 mm

pied (L x H x P):

Poids sans bloc d'alimen-
tation :

Tension :
Bloc d'alimentation :

Puissance absorbée en
mode veille

WLAN :
Cryptage WLAN :
Cartes mémoire :

Port USB :
Formats :
Mémoire :
Prise casque :

Ecran :

Conditions ambiantes :
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(avec pied)

env.470g

100-240 V ~, 50/60 Hz
5Vcec,2A
<a1w

IEEE 802.11b et IEEE 802.11g
WEP, WPA, WPA2

MEMORY STICK(MS)
SECURE DIGITAL (SD)
MULTIMEDIA CARD (MMC)

USB 2.0, mini-USB
JPEG, MPEG 4, MP3

2 Go internes

fiche jack 3,5 mm

TFT LCD, diagonale 203 mm (8")
800 x 600 pixels

+5°Ca+35°C

5 % a 90 % d'humidité relative
(sans condensation)

Sous réserve de modifications techniques et d'erreurs.

Les dimensions sont des valeurs approximatives.

Directives et normes

Ce produit est conforme a

* la directive sur la basse tension (2006/95/CE,

1275/2008/CE),

* ladirective CEM (2004/108/CE) et a
* ladirective sur le marquage CE.

C€

* exigences de la directive concernant les installations
radio et les équipements radio et terminaux de télé-

communication (FTEG), ainsi qu'a la directive

1999/5/CE (RTTE).

Comment contacter le fabricant

DGC GmbH
Graf-Zeppelin-Str. 7
D-86899 Landsberg
www.dual.de



Consignes d'élimination

Consignes d'élimination
Elimination de I'emballage

@ Votre nouvel appareil a été protégé par un

emballage lors de son acheminement. Tous

%@ les matériaux utilisés sont compatibles avec
I'environnement et recyclables. Veuillez ap-
porter votre contribution et éliminez I'emballa-
ge de fagon respectueuse de I'environne-
ment. Concernant les moyens actuels d'élimi-
nation des déchets, informez-vous aupres de
votre revendeur ou concernant votre installa-
tion de gestion de déchets communale. Les
piles doivent étre retirées de I'appareil avant
I'élimination de celui-ci.

Danger d'étouffement !

Ne laissez pas I'emballage et ses éléments a des en-
fants.

Danger d'étouffement par les films ou d'autres matériaux
d'emballage.

Mise au rebut de I'appareil

Les appareils usagés ne sont pas des déchets sans va-
leur. Une élimination respectueuse de I'environnement
permet de recycler des matiéres brutes précieuses. Ren-
seignez-vous aupres de I'administration de votre ville ou
de votre commune concernant les possibilités d'une éli-
mination réglementaire et respectueuse de I'environne-
ment de l'appareil.

Cet appareil est marqué selon la directive 2002/96/CE
concernant les appareils électriques et électroniques
usagés (WEEE).

Ce produit, arrivé en fin de vie, ne doit pas étre éliminé par le
biais des ordures ménagéres ordinaires ; il doit étre remis a
un point de collecte prévoyant le recyclage d'appareils élec-
triques et électroniques. Le symbole figurant sur le produit,
dans le manuel d'utilisation ou sur I'emballage, attire votre
attention a cet égard. Les matériaux sont recyclables confor-
mément a leur marquage. Avec la réutilisation, le recyclage
des matériaux ou d'autres formes de recyclage d'appareils
usagés, vous apportez une contribution importante a la pro-
tection de notre environnement.

A Danger de mort !

Débranchez la fiche secteur sur les appareils, qui ne
sont plus utilisés. Déconnectez le cable d'alimentation et
débranchez-le avec la fiche.
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Das Vorwort

Das Vorwort

Diese Bedienungsanleitung hilft lhnen beim
*  bestimmungsgemalfien und
e sicheren

Gebrauch Ihres digitalen Bilderrahmens, im folgenden
Geréat genannt.

Die Zielgruppe dieser Bedienungsan-
leitung

Die Bedienungsanleitung richtet sich an jede Person, die
das Gerat

e aufstellt,
* bedient,
* reinigt

e oder entsorgt.

Hinweis:

Entfernen Sie vor Inbetriebnahme den Plastikstreifen aus
dem Batteriefach der Fernbedienung sowie den Display-
schutz.

Die Gestaltungsmerkmale dieser Be-
dienungsanleitung

Verschiedene Elemente der Bedienungsanleitung sind
mit festgelegten Gestaltungsmerkmalen versehen. So
kdnnen sie leicht feststellen, ob es sich um

normalen Text,
*  Aufzahlungen oder
= Handlungsschritte

handelt.

Reset-Hinweis:

In seltenen Fallen kann es passieren, dass die Software
des Gerates ,einfriert” und das Gerat nicht mehr auf eine
Bedienung reagiert.

In diesem Falle gehen Sie bitte wie folgt vor:
* Netzstecker aus der Steckdose ziehen
*  Kurze Zeit warten

* Netzstecker in Steckdose stecken

Der Systemspeicher wird zurlickgesetzt und das Gerat
ist wieder betriebsbereit.
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Sicherheit und Aufstellen des Gerats

Sicherheit und Aufstellen des
Gerats

Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise sorgfaltig durch
und bewahren Sie diese fur spatere Fragen auf. Befol-
gen Sie immer alle Warnungen und Hinweise in dieser
Bedienungsanleitung und auf der Riickseite des Gerats.

A Sicherheitshinweise

Vorsicht im Umgang mit dem Netzadapter!

Das Geréat darf nur an eine Netzspannung von 100 -
240 V~, 50/60 Hz angeschlossen werden. Versu-
chen Sie niemals, das Gerat mit einer anderen
Spannung zu betreiben.

Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil.

Der Netzstecker darf erst angeschlossen werden,
nachdem die Installation vorschriftsmafig beendet
ist.

Wenn das Netzkabel defekt ist bzw. wenn das Gerat
sonstige Schaden aufweist, darf es nicht in Betrieb
genommen werden.

Beim Abziehen des Netzteils von der Steckdose am
Stecker ziehen - nicht am Kabel.

Um Feuergefahr und die Gefahr eines elektrischen
Schlages zu vermeiden, setzen Sie das Gerat weder
Regen noch sonstiger Feuchtigkeit aus.

Nehmen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Bade-
wannen, Swimmingpools oder spritzendem Wasser
in Betrieb.

Stellen Sie keine Behalter mit FlUssigkeit, z.B. Blu-
menvasen, auf das Gerat. Diese kdnnten umfallen,
und die auslaufende Flissigkeit kann zu erheblicher
Beschadigung bzw. zum Risiko eines elektrischen
Schlages fuhren.

Sollten Fremdkorper oder Flissigkeit in das Gerat
gelangen, ziehen Sie sofort den Netzstecker aus der
Steckdose. Lassen Sie das Gerat von qualifiziertem
Fachpersonal berprifen, bevor Sie es wieder in Be-
trieb nehmen. Andernfalls besteht die Gefahr eines
elektrischen Schlags.

Offnen sie nicht das Gehause. Andernfalls besteht
die Gefahr eines elektrischen Schlags.

Versuchen Sie niemals ein defektes Gerat selbst zu
reparieren. Wenden Sie sich immer an eine unserer
Kundendienststellen.

Offnen Sie das Gerat auf keinen Fall — dies darf nur
der Fachmann.

Fremdkdrper, z.B. Nadeln, Miinzen, etc., durfen
nicht in das Innere des Gerates fallen.

Es durfen keine offenen Brandquellen, wie z.B.
brennende Kerzen auf das Gerat gestellt werden.
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt dieses
Gerat benutzen.



Sicherheit und Aufstellen des Gerats

Uberlassen Sie Wartungsarbeiten stets qualifizier-
tem Fachpersonal. Andernfalls gefahrden Sie sich
und andere.

Die Anschlusskontakte auf der Gerateriickseite nicht
mit metallischen Gegenstanden oder den Fingern
berthren. Die Folge kdnnen Kurzschlisse sein.
Das Geréat bleibt auch in ausgeschaltetem Zustand
Standby mit dem Stromnetz verbunden. Ziehen Sie
den Stecker des Netzteils aus der Steckdose, falls
Sie das Gerat iber einen langeren Zeitraum nicht
benutzen. Ziehen Sie nur am Netzstecker.

Hoéren Sie Musik nicht mit groRer Lautstarke. Dies
kann zu bleibenden Gehdrschaden fihren.

Dieses Gerat ist nicht dafir bestimmt, durch Perso-
nen (einschlieflich Kinder) mit eingeschrankten phy-
sischen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten
oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen
benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch
eine fUr ihre Sicherheit zustandige Person beauf-
sichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das
Gerat zu benutzen ist.

Kinder missen beaufsichtigt werden, um sicherzu-
stellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

Es ist verboten Umbauten am Gerat vorzunehmen.
Beschadigte Gerate bzw. beschadigte Zubehorteile
durfen nicht mehr verwendet werden.

Umgang mit Batterien

Achten Sie darauf, dass Batterien nicht in die Hande
von Kindern gelangen. Kinder kdnnten Batterien in
den Mund nehmen und verschlucken. Dies kann zu
ernsthaften Gesundheitsschaden flhren. In diesem
Fall sofort einen Arzt aufsuchen!

Normale Batterien diirfen nicht geladen, erhitzt oder
ins offene Feuer geworfen werden (Explosionsge-
fahr!).

Wechseln Sie schwacher werdende Batterien recht-
zeitig aus.

Wechseln Sie immer alle Batterien gleichzeitig aus
und verwenden Sie Batterien des gleichen Typs.

Vorsicht!

Ausgelaufene oder beschadigte Batterien konnen
bei Berihrung mit der Haut Veratzungen verursa-
chen. Benutzen Sie in diesem Fall geeignete
Schutzhandschuhe. Reinigen Sie das Batteriefach
mit einem trockenen Tuch.

Batterien keinen extremen Bedingungen aussetzen.
Nicht auf Heizkdrpern ablegen, nicht direkter Son-
nenstrahlung aussetzen!
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Wichtiger Hinweis zur Entsorgung:
Batterien konnen Giftstoffe enthalten, die die Gesundheit
und die Umwelt schadigen.

Das Produkt enthalt Batterien, die der Europaischen
Richtlinie 2006/66/EG unterliegen. Diese diirfen
nicht mit dem normalen Hausmiill entsorgt werden.
Bitte informieren Sie sich Uber die 6rtlichen Bestim-
mungen zu gesonderten Entsorgung von Batterien,
da durch die korrekte Entsorgung Umwelt und Men-
schen vor mdglichen negativen Folgen geschutzt
werden. b=

Dieses Zeichen finden Sie auf schadstoffhal-
tigen Batterien:

Aufstellen des Gerates

Stellen Sie das Gerat auf einen festen, sicheren und
horizontalen Untergrund. Sorgen Sie flir gute Beluf-
tung.

Stellen Sie das Gerat nicht auf weiche Oberflachen
wie Teppiche, Decken oder in der Nahe von Gardi-
nen und Wandbehangen auf. Die notwendige Luft-
zirkulation kann dadurch unterbrochen werden. Dies
kdnnte méglicherweise zu einem Geratebrand fih-
ren.

Das Gerat nicht durch Gardinen, Decken oder Zei-
tungen verdecken.

Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Warme-
quellen wie Heizkdrpern auf. Vermeiden Sie direkte

Sonneneinstrahlungen und Orte mit aulRergewdhn-
lich viel Staub.

Beachten Sie, dass die Geratefiilte u.U. farbige Ab-
driicke auf bestimmten Mobeloberflachen hinterlas-
sen konnten. Verwenden Sie einen Schutz zwischen
Ihren M6beln und dem Gerét.

Der Standort darf nicht in Raumen mit hoher Luft-
feuchtigkeit, z.B. Kiiche oder Sauna, gewahlt wer-
den, da Niederschlage von Kondenswasser zur Be-
schadigung des Gerates flihren kénnen.

Das Gerat ist fur die Verwendung in trockener Um-
gebung und in gemaRigtem Klima vorgesehen und
darf nicht Tropf- oder Spritzwasser ausgesetzt wer-
den.

Sie durfen das Gerat nur in waagerechter Position
betreiben. Nicht im Freien verwenden!

Halten Sie das Gerat von Geraten fern, die starke
Magnetfelder erzeugen.

Bei Verwendung von Energiesparlampen in unmit-
telbarer Nahe kann ggf. die Funktion des Gerates
beeintrachtigt werden.

Stellen Sie keine schweren Gegenstande auf das
Gerat.

Legen Sie eine rutschfeste Unterlage unter die Ge-
ratefilRe, um Abdricke auf Mébeloberflachen zu
vermeiden.
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Wenn Sie das Geréat von einer kalten in eine warme
Umgebung bringen, kann sich im Inneren des Gera-
tes Feuchtigkeit niederschlagen. Warten Sie in die-
sem Fall etwa eine Stunde, bevor Sie es in Betrieb
nehmen.

Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel oder der
Stecker immer leicht zuganglich sind, sodass Sie
das Gerat schnell von der Stromversorgung trennen
kénnen! Verlegen Sie das Netzkabel so, dass nie-
mand daruber stolpern kann.

Die Steckdose sollte mdglichst nah am Geréat sein.
Zur Netzverbindung Netzstecker vollstandig in die
Steckdose stecken.

Verwenden Sie einen geeigneten, leicht zugangli-
chen Netzanschluss und vermeiden Sie die Verwen-
dung von Mehrfachsteckdosen!

Netzteil bzw. Stecker nicht mit nassen Handen an-
fassen, Gefahr eines elektrischen Schlages!

Bei Stérungen oder Rauch- und Geruchsbildung aus
dem Gehause sofort Netzstecker aus der Steckdose
ziehen!

Ziehen Sie vor Ausbruch eines Gewitters den Netz-
stecker aus der Steckdose.

Wenn das Gerat langere Zeit nicht benutzt wird, z.B.
vor Antritt einer ldngeren Reise, ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose.

Zu hohe Lautstarke, besonders bei Kopfhérern, kann
zu Gehérschaden fuhren.

Fernbedienung:

* Wenn das Gerat langere Zeit nicht betrieben wird,
entnehmen Sie alle Batterien, da diese auslaufen
und Geréat beschadigen kénnen.

Display:
e LCD-Display nicht berthren!

Steckplatze: Speicherkartensteckplatz und USB-
Anschluss unterstiitzen den Wechsel wahrend des Be-
triebs.

Verwenden Sie kein USB-Kabel zum Anschluss von
USB-Medien an die USB-Schnittstelle. Der USB-
Anschluss ist nur zum direkten Anschluss von USB-
Medien ausgelegt.

BestimmungsgemaRer Gebrauch

Dieses Gerat ist nur zum Gebrauch in geschlossenen
Raumen zum Anzeigen von Fotos, Abspielen von Videos
und Musikdateien bestimmt. Eine andere oder darliber
hinausgehende Benutzung gilt als nicht bestimmungs-
geman.

Das Geréat ist fur den privaten Gebrauch konzipiert und
nicht fur gewerbliche Zwecke geeignet.
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Die Beschreibung des Gerats
Der Lieferumfang

Bitte stellen Sie sicher, dass alle nachfolgend aufge-
fihrten Zubehorteile vorhanden sind:

* Digitaler Bilderrahmen PV 8-2 mit Standful3,

e  Steckernetzteil,

* USB-Kabel,

* Fernbedienung inkl. Batterie,

* diese Bedienungsanleitung.

Die besonderen Eigenschaften

Das Geréat bietet Ihnen die ideale Moglichkeit, Ihre digita-
len Bilddaten ohne PC oder Notebook zu prasentieren.
Quasi der richtige ,Rahmen* fiir lhre schénsten Fotos!

Sie kdnnen damit Digital-Fotos und sogar Videos abspie-
len sowie auch parallel dazu MP3-Musik Uber die einge-
bauten Lautsprecher wiedergeben.

Das Geréat besitzt WLAN-Funktionalitdt mit automatischer
Netzwerksuche. Damit kénnen Sie Fotos per Mail emp-
fangen bzw. mit einem Google-Mail-Konto auch versen-
den.

Mit einem optionalen framechannel-Account kbnnen Sie
Ihre Fotos oder auch die lhrer Freunde Uber das Internet
auf dem Bilderrahmen betrachten.

Schauen Sie sich einfach mal bei
www.framechannel.com um und geniel3en Sie die Vielfalt
an zusatzlichen Moglichkeiten, mit denen Sie Ihren Bil-
derrahmen zu lhrer personlichen Informationszentrale
gestalten kénnen.

Der Bilderrahmen PV 8-2 verfligt Uber einen USB-
Anschluss sowie einen integrierten Kartenleser fiir alle
gangigen Speicherkarten. Zum Betrieb des Gerates be-
noétigen Sie eine der dargestellten Speicherkarten (SD,
MMC, MS). Die Fotos, Videos oder Musikfiles mussen
sich auf der Speicherkarte befinden.

Die Diashow-Funktion zeigt abwechslungsreich lhre Fo-
tos. Sie kénnen die Fotos auch mit Musik wiedergeben.
Der Bildschirm verfiigt Uber einen 8,0" LCD/TFT-Monitor
mit 800x600 Pixel Auflésung.

Mit der mitgelieferten Fernbedienung kénnen Sie lhren
Bilderrahmen bedienen.

Das Gerét ist zusatzlich mit einem Kalender sowie einer
Erinnerungs-Funktion ausgestattet.
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Systemvoraussetzungen Internet,
WIFI, Mail

Sie bendtigen einen WLAN-Zugang zu einem DSL-
Anschluss, durch den zusatzliche Kosten entstehen. Es
muss z.B. im Router (oder Netzwerkswitch) die Netz-
werkeinstellungen, IP-Vergabe (statisches oder dynami-
sches Routing DHCP) gepruft und eingestellt werden.

Unter Umstanden bendtigen Sie die MAC-Adresse des
Bilderrahmens; diese finden Sie im MenU WIFI, Wi_Fi
Setup, DHCP.

Wenn das zur Verfugung stehende WLAN-Netz eine
Verschlisselung nutzt (WEP: Wired Equivalent Privacy
oder WPA: WiFi Protected Access), missen Sie die ent-
sprechende Zugangskennung eingeben. Erst danach
kénnen Sie das Gerat mit dem Internet verbinden.

Sofern Ihr WLAN-Router (der sog. Access-Point oder
Zugangspunkt) auf unverschlisselten Zugang eingestellt
ist, bendtigen Sie keinen Zugangscode. Ist der Zugang
zum WLAN auf bekannte Gerate beschrankt, bendtigen
Sie die MAC-Adresse, s.o0.

Hinweis:

Das Gerét arbeitet normalerweise in einem Radius von
ca. 10 Metern um den WLAN-Zugangspunkt. Die
Reichweite ist sehr stark von den 6rtlichen Bedingungen
abhangig. So kdnnen Mauern oder Betondecken sowie

Tarzargen aus Metall die Reichweite reduzieren.

In diesem Fall kdnnen Sie durch die Installation eines

Reichweitenexpanders die Reichweite in lhrem WLAN-

Netzwerk erhéhen.

=> Bitte vergewissern Sie sich vor der Inbetriebnahme,
dass Ihr WLAN-Router eingeschaltet ist und der
DSL-Zugang aktiv ist. Beachten Sie die zugehérigen
Hersteller-Anleitungen.
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MENU
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Display 12 -
Fernbedienungsempfanger
Standful® 13 USB

Einschalten, Ausschalten

14 )

Cursortaste zur Navigation

iger Titel
vo.r|ger ite . N 15 SD. MMC,
Wiedergabe starten, Eingabe bestati- MS
gen

Lautstarketasten leiser, lauter
Cursortasten zur Navigation
Hauptmen 6ffnen, zu Foto-, Musik,
Videowiedergabe bzw. Kalender und
Wi-Fi schalten

Cursortaste zur Navigation

nachster Titel

Anschluss Netzteil,
AC-Adapter DC 5V, 2 A

Mini-USB-Anschluss zum Anschluss
an PC (Dateitransfer)

USB-Anschluss, Anschluss Spei-
chermedium

Kopfhéreranschluss 3,5 mm Miniklin-
ke
Kartenschacht

Typenschild
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bzw. Kalender, Wi-Fi schalten
Bearbeitungsfunktion 6ffnen COPY,
DELETE, SORT
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Wie Sie das Gerat zum Betrieb
vorbereiten

Wie Sie den Bilderrahmen aufstellen

Der Standful ist im Auslieferungszustand bereits mon-

tiert.

Der Bilderrahmen kann auch um 90 Grad gedreht, hoch-

kant, aufgestellt werden.

e Das Gerat kann durch umkippen oder herunterfallen
beschadigt werden!

* Stellen Sie sicher, dass das Geréat kippsicher steht.

= Prufen Sie abschliefend die Stabilitat der Anord-
nung.

Wie Sie das Netzgerat anschlieBen

SchlieRen Sie den Bilderrahmen mit dem mitgelieferten

Steckernetzteil an das Stromnetz (100-240 V~ , 50/60

Hz) an.

= Zur Stromversorgung des Gerats zuerst das Kabel
des Steckernetzteils in die Buchse 11 (DC IN) am
Geréat stecken und dann das Steckernetzteil in die
Steckdose stecken.

= Vergewissern Sie sich, dass die Betriebsspannung
des Steckernetzteils mit der értlichen Netzspannung
Ubereinstimmt, bevor Sie es in die Wandsteckdose
stecken.

* Schitzen Sie das Kabel vor heilen Oberflachen und
scharfen Kanten.

* Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht straff ge-
spannt oder geknickt wird

Hinweis:
Verwenden Sie nur das mitgelieferte Steckernetzteil.

Ziehen Sie bei Nichtverwendung den Stecker aus der
Steckdose. Ziehen Sie am Stecker und nicht am Kabel.
Ziehen Sie vor Ausbruch eines Gewitters den Netzstec-
ker. Wenn das Geréat langere Zeit nicht benutzt wird, z.B.
vor Antritt einer langeren Reise, ziehen Sie den Netz-
stecker.

Die beim Betrieb entstehende Warme muss durch aus-
reichende Luftzirkulation abgefiihrt werden. Deshalb darf
das Gerat nicht abgedeckt oder in einem geschlossenen
Schrank untergebracht werden. Sorgen Sie fiir einen
Freiraum von mindestens 10 cm um das Gerat.

Hinweis:

Nach jedem Wiederherstellen der Netzverbindung schal-
tet sich das Gerét ein.

13
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Wie Sie die Batterie der Fernbedie-
nung einlegen

Zum Betrieb der Fernbedienung ist eine Batterie vom
Typ CR2025, 3V, eingelegt.

Hinweis:

Entfernen Sie den Plastikstreifen aus dem Batteriefach
der Fernbedienung. Anderenfalls reagiert die Fernbedie-
nung nicht auf Eingaben.

= Entfernen Sie den Plastikstreifen wie abgebildet:

Sollte die Fernbedienung auf Eingaben nicht mehr rea-
gieren, wechseln Sie die Knopfzelle aus. Gehen Sie da-
zu folgendermalen vor:

] | ¥
\ g g@
= Entfernen Sie den Batteriehalter der Fernbedienung,

drehen Sie dazu die Fernbedienung um.

14

=> Drucken Sie dazu den Hebel in Pfeilrichtung nach
innen.

= Ziehen Sie dann den Batteriehalter nach vorne her-
aus.

= Legen Sie eine Batterie vom Typ CR2025, 3 V ein.
Achten Sie beim Einlegen auf die richtige Polung.
Pluspol beim Einlegen nach oben.

= Schliel3en Sie das Batteriefach wieder sorgfaltig, so
dass der Hebel des Batteriehalters einrastet.

Bei Bedienung des Gerates mit der Fernbedienung ist

folgendes zu beachten:

* Die Fernbedienung (Sender) auf den Empfanger 2
richten.

* Es muss Sichtverbindung zwischen Sender und
Empfanger gewahrleistet sein.

* Nimmt die Reichweite der Fernbedienung ab, sollten
die Batterien gegen neue ausgewechselt werden.




Wie Sie das Gerat zum Betrieb vorbereiten

Wie Sie einen Kopfhorer anschlieRBen

A Gehorschaden!

Horen Sie Musik nicht mit grof3er Lautstarke Gber Kopf-
horer. Dies kann zu bleibenden Gehdrschaden fihren.
Regeln Sie vor der Verwendung von Kopfhorern die Ge-
ratelautstarke auf minimale Lautstarke.

Wenn Sie einen Kopfhérer anschliellen, sind die Laut-
sprecher stumm geschaltet.

=>» Schliel3en Sie einen Kopfhorer mit einem Miniklin-
kenstecker (Stereo) an den Ausgang 14 auf der Ge-
rateseite an.

Die Klangwiedergabe erfolgt jetzt ausschlief3lich Gber
den Kopfhorer.

= Wenn Sie wieder Uber die Lautsprecher héren
mdchten, ziehen Sie den Stecker des Kopfhérers
aus der Kopfhorer-Buchse des Gerats.

15



Wie Sie die Erstinbetriebnahme durchfiihren

Wie Sie die Erstinbetriebnahme
durchfiihren

= Um das Gerat mit dem Internet tGber WiFi zu verbin-
den bestatigen Sie die Abfrage nach erstmaligem
Einschalten mit ENTER 25.

Do you want to connect to wifi?

B

—

~

= Das Gerat sucht nach WLAN-Zugangspunkten.

Stellen Sie sicher, dass der DHCP-Server lhres

Routers aktiviert ist. Anderenfalls missen Sie das

WLAN manuell konfigurieren (nur fir Nutzer mit

Netzwerk-Kenntnissen zu empfehlen).

*  Wird die SSID nicht ausgesendet, missen Sie das
WLAN manuell konfigurieren.

e Das WLAN sollte die SSID aussenden.

¢ In manchen Fallen findet das Gerat mehrere
WLANS.
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=>» Schalten Sie mit A ¥ durch die WLANs und wahlen
Sie Ihr WLAN mit ENTER aus.

@ szqa_link S-c;nrity-lnim;ﬁpm
@)  QA-8618-test Security-enabled network
) OAWIFLTEST _ Security-snabled network :

S

IP address:
Gateway:
DNS Server:
MAC add:

Falls es sich um ein offenes WLAN handelt, erfolgt der
Verbindungsaufbau automatisch.

Geschiitzte Netzwerke: Eingabe Passwort

=  Wird ein WEP/WPA-Code oder Passwort verlangt,

geben Sie dieses mit der Bildschirmtastatur ein.
]

1 2 3

shift space Backspace done

nu>Wi-Fi>Wi- Fi Setup>DHCP




Wie Sie die Erstinbetriebnahme durchfiihren

= Um eine Falscheingabe zu korrigieren, wahlen Sie
Backspace, um GrolR3buchstaben einzugeben wah-
len Sie shift, ein Leerzeichen geben Sie mit space
ein. Markieren Sie jeweils das gewlnschte Zeichen
A « V » und bestatigen Sie mit ENTER.

= Schliel’en Sie die Passworteingabe ab, indem Sie
done markieren und mit ENTER bestatigen. Die
Verbindungsaufnahme startet:

* Das Gerét sollte jetzt eine Verbindung mit dem
WLAN herstellen. Nachdem die Verbindung herge-
stellt wurde, erscheint die Abfrage ,Do you have
framechannel account?“.

* Falls Sie bereits bei Framechannel angemeldet sind

bestatigen Sie JA mit ENTER und geben in der fol-

genden Eingabemaske den Kontonamen sowie die
zugehorige PIN ein.

Die Einblendung ,Config succeed!” erscheint bei

erfolgreicher Herstellung der Verbindung.

Bestatigen Sie mit ENTER.

Die in Ihrem Konto unter ,Meine Fotos® befindlichen

Fotos werden in der Diashow angezeigt.

= Offnen Sie mit ESC 26 das Hauptmend, siehe S. 21.

Framechannel:

e Sie kdnnen die Eingabe auch spater durchfiihren,
wahlen Sie mit 4 P das Feld Nein und driicken Sie
ENTER, das Hauptmenu erscheint.

e Ist das WLAN nicht erreichbar (z.B. gesperrt fir
neue WLAN-Geréte) erscheint eine Fehlermeldung.
Uberprifen Sie die Einstellung Ihres WLAN-Routers.

Hinweis:

* Das eingegebene Passwort (WEP/WPA-Schliissel)
wird gespeichert und muss nicht mehr eingegeben
werden.

Hinweis:

Fir ein abgesichertes Netzwerk bzw. der Einstellung der
Verschlisselung WEP (,Wired Equivalent Privacy*) /
WPA / WPA2 (,Wi-Fi Protected Access") sehen Sie bitte
auch in der Bedienungsanleitung lhres Routers nach.
WPAZ2 ist die zum gegenwartigen Zeitpunkt sicherste
verfiigbare Verschlisselung. Bei dlteren Geraten ist
WPA gdf. nicht verfligbar; wahlen Sie in einem solchen
Fall WEP als Verschlisselung aus.

Besitzt Inr WLAN-Router eine sogenannte WPS-Funktion
koénnen Sie das Gerat und lhren Router tGiber WPS be-
qguem und sicher verbinden. Lesen Sie die Informationen
im Benutzerhandbuch lhres WLAN-Routers.

17



Wie Sie das Gerat bedienen

Wie Sie das Gerat bedienen
Grundsatzlich beachten

Mit der Infrarot-Fernbedienung kdnnen die wichtigsten
Funktionen des Bilderrahmens bequem vom Sitzplatz
aus bedient werden. Identische Beschriftung auf Fernbe-
dienung und Gerat bedeutet identische Funktionen.

Die Beschreibung der Bedienung erfolgt in der Regel
anhand der Tasten der Fernbedienung.

Wie Sie das Gerat ein- und ausschalten

= Schalten Sie das Gerét mit der Taste U 4 bzw. 16
ein.

= Das Display 1 schaltet sich ein, die WiFi-Abfrage
(siehe S. 16) erscheint.

= Bestatigen Sie die Abfrage, um eine WiFi-
Verbindung und im folgenden die Verbindung zu
Framechannel herzustellen. Die Diashow der in
Framechannel enthaltenen Fotos startet.

=> Falls Sie die WiFi-Verbindung nicht herstellen, 6ffnet
sich das Hauptmenii.

= Um das Gerat auszuschalten, Taste O 4 bzw. 16
erneut dricken.
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Wie Sie die Lautstarke einstellen

= Dricken Sie die Tasten VOL +/- 23, 24, um die ge-
winschte Lautstarke einzustellen.

=>» Sie kdnnen auch die Tasten 7, 10 am Geréat driic-
ken.

= Mit MUTE 22 schalten Sie die Wiedergabe stumm.

Wie Sie den Wiedergabemodus ein-

stellen

= Mit MENU 8 am Gerat bzw. SETUP 27 der Fernbe-
dienung 6ffnen Sie das Hauptmen.

= Wahlen Sie mit den Cursortasten €4 P 19 die ge-
wiinschte Betriebsart und bestatigen Sie mit ENTER
25.

Wie Sie die USB-Funktion bedienen

Hinweis:

Aufgrund der Vielzahl verschiedener Modelle an MP3
Flash Player, USB-Sticks und USB HDD Laufwerken
kann nicht garantiert werden, dass jedes Modell unter-
stutzt wird. Es werden Gerate der USB Version 1.0 und
2.0 unterstutzt.

Beim Anschlief3en von USB-Medien kann es vorkommen,
dass das Geréat oder das Medium durch statische Aufla-
dung ,einfriert“. Filhren Sie dann einen Reset durch, in-



Wie Sie das Gerat bedienen

dem Sie das Gerat ausschalten und nach ein paar Sekun-
den wieder einschalten.

USB-Speichermedium einsetzen

= Speichermedium in den USB-Anschluss 13 stecken.

= Im Hauptmenu die gewunschte Auswahl treffen und
das USB-Medium wahlen.

Warten Sie mit der Bedienung, bis der Inhalt komplett
eingelesen wurde, um sicherzustellen, dass alle bendtig-

ten Informationen vom Speichermedium gelesen wurden.

USB-Medium entnehmen
= USB-Speichermedium abziehen.

Wie Sie Speicherkarten einsetzen
Allgemeine Hinweise

Aufgrund der Vielzahl verschiedener Modelle kann nicht
garantiert werden, dass jedes Modell unterstiitzt wird.
Durch die Vielzahl der mittlerweile erhaltlichen Foto-,
Video und Audio-Daten kann nicht garantiert werden,
dass samtliche Daten abgespielt werden. Es kann zu
Bild- oder Tonstérungen kommen.

Memory-Card (SD, SDHC, MMC, MS)

-

=> Schieben die Karte in den Kartenschacht 15.
= Im Hauptmenu die gewuinschte Auswahl treffen und
die Speicherkarte wahlen.

Vorsicht!
Keine Gewalt anwenden!

Wenn die Speicherkarte falsch herum in den Karten-
schacht eingesteckt wird, kann die Karte vom Karten-
schacht nicht erkannt werden. Die Karte oder die darauf
befindlichen Daten kénnen beschadigt werden.

Warten Sie mit der Bedienung, bis der Inhalt komplett
eingelesen wurde, um sicherzustellen, dass alle bendtig-
ten Informationen vom Speichermedium gelesen wurden.

Speicherkarte enthehmen

Memory-Card (SD, MMC, MS)

= Entnehmen Sie die Karte wieder, indem Sie sie he-
rausziehen.
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Wie Sie das Gerat bedienen

Wie Sie die PC-Verbindung herstellen

= PC und Bilderrahmen einschalten.

= PC mit dem Mini-USB-Anschluss == 12 verbinden
(Kabel im Lieferumfang enthalten).

* Folgender Bildschirm erscheint auf dem Bilderrah-
men und zeigt eine aktive Verbindung:

Auf dem PC wird der Bilderrahmen als externes Spei-
chergeréat (im Bsp. ,Memory*“ erkannt).

20

= Offnen Sie ggf. den Dateimanager:
— :
-ioix]
Datei Bearbeiten Ansicht Favoriten Extras  ? I‘
Q) zurick - ¥ Suchen Ordner X 9 | @ Adres:
Ordner X | [Name [ Grade | Typ
d (DPF_FILES Dateiordner
CImail Dateiordner
.J (Dsystem Dateiordner

=l

3 Objekt(e) 0Byte J Arbeitsplatz

2>

Kopieren Sie mit dem Dateimanager Bilder, Musikfi-
les bzw. Videos in das Verzeichnis ,DPF _FILES*.

Zum Trennen der Verbindung:

>

4

Wahlen Sie im Dateimanager das Speichergerat
~-Memory“ und dann ,Auswerfen®. Die Verbindung
wird getrennt.

Schalten Sie ggf. den Bilderrahmen aus und wieder
ein.




Wie Sie im Hauptmenii navigieren

Wie Sie im Hauptmeni navigieren

Driicken Sie die Taste SETUP 27. Das Hauptmenu er-

scheint:

Intern

er Speicher (Free:1700.0MB)

Please insert your MS Card!

enii>Interner Speicher

Menii

Foto

Musik

Movie
Kalender
COPY, DEL...
WiFi

Einstell.

Betriebsart
Wiedergabe von Fotos
Musik anhéren

Videos ansehen
Kalender 6ffnen
Dateioperationen
WLAN-Funktion

Geréat konfigurieren

Siehe S.
22
23
23
24
23
25
34

Markieren Sie die gewlinschte Betriebsart mit den
Cursor-Tasten € P Die farbige Markierung zeigt
die aktuelle Position.

Wahlen Sie fiir Foto, Musik, Movie und Kalender mit
den Cursortasten A V¥ das zu verwendende Spei-
chermedium (Interner Speicher, USB, SD, MS). Bei
verbundenen Medien erscheint rechts der Pfeil.
Bestatigen Sie lhre Auswahl mit ENTER 25. Die
Betriebsart startet, der Dateimanager erscheint.

In der untersten Zeile erscheint der Systempfad.

Im Kalendermodus startet die Bildwiedergabe direkt.
Im WiFi-MenU stehen drei Untermends zur Verfu-
gung. Das aktuelle Untermenii ist farbig markiert.
Wabhlen Sie mit den Cursor-Tasten € P das Unter-
menul und 6ffnen Sie es mit ENTER 25.

Wabhlen Sie mit den Cursortasten A ¥ den Unter-
mentpunkt und 6ffnen Sie diesen mit ENTER 25.
Um im Men( einen Schritt zurlick zu gelangen,
driicken Sie die Taste ESC 26.

Um in einer Liste bzw. Ubersicht zusatzliche Bear-
beitungsfunktionen (COPY, DELETE, SORT) zu 6ff-
nen, driicken Sie die Taste MENU 28.

Um das Einstell.-MenU zu 6ffnen, kdnnen Sie auch
die Taste SETUP 27 driicken.
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Wie Sie die Wiedergabe steuern

Wie Sie die Wiedergabe steuern

Fotowiedergabe

= Wabhlen Sie Foto im Hauptmeni und mit A ¥ die
Quelle, das Medium.
= Dricken Sie ENTER.

Die Fotos werden im Dateimanager als Miniaturbilder

dargestellt.

= Mit den Cursor-Tasten A ¥ « P kdnnen Sie durch

die Miniaturansichten schalten.

Wahlen Sie ein Foto aus und driicken Sie ENTER.

Die Diashow startet.

Mit der Taste P Il PLAY/PAUSE konnen Sie die

Wiedergabe unterbrechen bzw. wieder starten.

Mit PREV NEXT 20, 21 bzw. €4 P kénnen Sie Fotos

weiterschalten.

Mit ZOOM 18 kénnen Sie den Bildausschnitt ver-

groRern. Dazu Taste ggf. wiederholt driicken. Im

vergrofierten Bild kdnnen Sie mit den Cursor-Tasten

A V « P den Bildausschnitt veréandern.

=> Dricken Sie wahrend der Wiedergabe die Taste
ESC 26. Die Miniaturbild-Ansicht wird ge6ffnet.

v v Vv Y

22

= Zum Verandern der Miniaturbild-Ansicht driicken Sie
MENU 28 und wahlen Sie SORT.
=>» Stellen Sie das Format ein: 6 PIC, 12 PIC, 30 PIC.

Fotos mit Musik wiedergeben

= Wahlen Sie im Einstell.-Menu die Option Diashow-
Musik und stellen Sie diese auf Ein.



Wie Sie die Wiedergabe steuern

Musikwiedergabe

= Wabhlen Sie Musik im Hauptmen( und mit A V¥ die
Quelle, das Medium.
= Driicken Sie ENTER.

Die Musikstlicke werden im Dateimanager als Liste dar-

gestellt. Mit MENU 28 kénnen Sie hier die Datei-

Operationen COPY, DELETE, SORT wabhlen.

= Mit den Cursor-Tasten A V¥ konnen Sie durch die
Liste schalten.

= Wahlen Sie ein Musikstlick aus und driicken Sie
ENTER. Die Wiedergabe startet.

= Mit der Taste P Il PLAY/PAUSE konnen Sie die
Wiedergabe unterbrechen bzw. wieder starten.

= Mit PREV NEXT 20, 21 bzw. €4 » kénnen Sie zum
nachsten, vorigen Titel schalten.

Video-Wiedergabe

= Wahlen Sie Movie im Hauptmen( und mit A ¥ die
Quelle, das Medium.

= Driicken Sie ENTER.

Die Videos werden im Dateimanager als Liste darge-

stellt. Mit MENU 28 kdnnen Sie hier die Datei-
Operationen COPY, DELETE, SORT wahlen.

Mit den Cursor-Tasten A ¥ kdnnen Sie durch die
Liste schalten.

Wabhlen Sie ein Video aus und driicken Sie ENTER.
Die Wiedergabe startet.

Mit der Taste P> Il PLAY/PAUSE konnen Sie die
Wiedergabe unterbrechen bzw. wieder starten.

Mit PREV NEXT 20, 21 bzw. € » kdnnen Sie zum
nachsten, vorigen Titel schalten.

v v vy

Dateioperationen
Copy, Delete, Sort

Die Funktion COPY kopiert Daten eines Mediums zu
einem anderen verbundenen Medium. Mit DELETE kon-
nen Sie Daten auf einem Medium oder dem internen
Geratespeicher l6schen.

Das Kopieren bendtigt einige Zeit, groRere Daten bendti-
gen langer, um kopiert zu werden.

Mit SORT konnen Sie die Daten nach Name oder Datum
sortiert anzeigen.

Hinweis:

USB-Medium oder Speicherkarte wahrend der Dateiope-
ration COPY, DELETE oder SORT nicht abziehen! Da-

tenverlust kdnnte die Folge sein.
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2>

2>

24

Wahlen Sie in der Miniaturansicht oder wenn eine
Liste dargestellt wird, eine Datei mit A ¥ aus und
driicken Sie die Taste MENU 28.

Wahlen Sie mit €4 P die Dateioperation aus und
bestatigen Sie mit ENTER.

Bei COPY und DELETE kdénnen Sie wahlen, ob Sie
nur die markierte Datei (Copy One) oder Alle Datei-
en (Copy All) kopieren oder Idschen méchten. Be-
statigen Sie mit ENTER.

Abschliel’end missen Sie bei Kopiervorgangen das
Ziel angeben (interner Speicher, verbundenes Medi-
um) bzw. bei DELETE die Dateioperation noch
bestatigen.

Kalender

>
4

Wahlen Sie Kalender im Hauptmen.
Druicken Sie ENTER.

Der Kalender erscheint. Links werden Fotos wiederge-
geben, rechts ist oben die aktuelle Uhrzeit eingeblendet.

4

>
>
>

Driicken Sie erneut ENTER, um zur Vollbildansicht
zu schalten.

Mit den Cursor-Tasten € P schalten Sie den Monat
weiter.

Mit den Cursor-Tasten A V¥ schalten Sie das Jahr
weiter.

Zum Verlassen ESC 26 zweimal drticken.
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Wie Sie die WiFi-Funktionen be-
dienen

Erstinbetriebnahme, Netzwerksuche

= Flhren Sie nach erstmaliger Herstellung der Netz-
verbindung die Netzwerksuche durch und verbinden
Sie sich mit lhrem Home-Netzwerk, siehe S. 16.

=>» Falls Sie bereits einen FrameChannel-Account be-
sitzen, geben Sie die Zugangsdaten ein.
Das Gerat ist mit dem Internet verbunden.

Menubedienung WiFi

= Wahlen Sie Wi-Fi im Hauptmeni und bestatigen Sie
mit ENTER. Das WiFi-Meni wird dargestellt.

Menii Untermenii Siehe S.
Wi-Fi List Weather 26
E-Mail 26
Framechannel 27
RSS-Feed 28
WiFi-Setup DHCP 29
Statische IP-Adresse 29
WPS 29
Wi-Fi check 31

Menii Untermenii Siehe S.
KontoConfig. Mail-Konfig. 31
http://www.framechannel.com 33
Alles rund um RSS-Feeds 33
= Schalten Sie mit €4 » durch die MenUs.
= Bestatigen Sie zum Offnen des Meniis mit ENTER.
= Wabhlen Sie mit A ¥ das Untermend.
= Dricken Sie ENTER, um das Untermen( zu 6ffnen

v

und zu den Einstellungen bzw. Funktionen zu ge-
langen.
Zum Verlassen Taste ESC dricken.
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WiFi-Liste

Die WiFi-Liste zeigt samtliche aktiven Funktionen und
~,Channels®, wie z.B. Wetter, E-Mail, Framechannel etc.
Channels, die Sie Uber den Dienst ,Framechannel” hin-
zugefiigt haben, erscheinen ebenfalls in dieser Uber-
sicht, wie z.B. Fototausch-Websites, Wetterkarten etc.

Weather

= Wabhlen Sie Weather und bestatigen Sie mit
ENTER.

= Beim erstmaligen Aufruf geben Sie in der Eingabe-

maske den nachstgelegenen, grofkeren Ort mit der

Tastatur ein, siehe S. 16, und bestatigen Sie mit

done.

Werden mehrere Orte gefunden, wahlen Sie lhren

aus der Liste aus und bestatigen Sie mit ENTER.

Wird kein Ort des Namens gefunden, erscheint der

Hinweis ,No matching cities".

Uberpriifen Sie Ihre Eingabe und verwenden Sie

ggf. einen anderen, gréReren Ort.

Die Wetterdaten werden Uber die bestehende Inter-

netverbindung aktualisiert und dargestellt.

* Links: aktuelles Wetter

Rechts: Vorschau fiir 3 Tage

Driicken Sie ESC zum Verlassen der Darstellung,

das WiFi-Menu erscheint.

v v v Y

* [
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= Madchten Sie einen anderen Ort eingeben, driicken
Sie in der Wetteransicht die ENTER-Taste, um zur
Eingabemaske zu gelangen.

E-Mail
Das Untermeni dient zum Empfangen und Senden von

Fotos per E-Mail. Voraussetzung: Sie haben lhren E-
Mail-Account konfiguriert, siehe 31.

A Achtung!

Beugen Sie Datenverlust vor, indem Sie nicht Ihr
bestehendes, personliches E-Mail-Konto verwenden,
sondern erstellen Sie ein neues Google-Mail-Konto
fur die Verwendung mit dem Gerat!

Hinweis:

Das Gerat empfangt ausschlie3lich E-Mails mit Bildern
im Anhang. Normale Text-Mails kdnnen nicht empfangen
werden.

Mail empfangen

= Wabhlen Sie in der Wi-Fi-Liste E-Mail und bestatigen
Sie mit ENTER. Sie befinden sich im Post-Eingang.

= Neue E-Mails werden abgerufen und die eingegan-
genen E-Mails werden angezeigt. Empfangene Bil-
der werden automatisch im internen Speicher abge-
legt.
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= i

= Wahlen Sie mit A ¥ den Absender und bestatigen
Sie mit ENTER. Alle empfangenen Bilder werden
angezeigt. Sie kdnnen diese Bilder wie bei Fotowie-
dergabe S. 22 beschrieben anzeigen.

Mail versenden mit Google-Mail

ACHTUNG: zum Senden von E-Mails mit dem Gerat

mussen Sie ein Google Mail-Konto besitzen. Andere

Mailkonten werden beim Mailversand nicht unterstutzt.

= Um ein Bild per Mail zu versenden, wahlen Sie mit
der Cursortaste P Mail senden und bestatigen Sie
mit ENTER.

= Wabhlen Sie mit A ¥ den Datentrager, das Medium.

= Drlicken Sie ENTER.

Die Bilder werden als Miniaturen dargestellt.
= Mitden Cursor-Tasten A ¥ « P konnen Sie durch
die Vorschau schalten.

Wahlen Sie ein Bild aus und drticken Sie MENU und
bestatigen Sie mit ENTER.
Ja ist bereits markiert und mit der Taste ENTER
offnen Sie die Auswahlmaske.
Wabhlen Sie Durchsuchen, um eine bereits vorhan-
dene E-Mail-Adresse zu verwenden oder mit A ¥
Tastatur, um eine E-Mail-Adresse einzugeben. Be-
statigen Sie mit ENTER.

= Jetzt kdbnnen Sie aus der Adressliste auswahlen und
mit ENTER die Email absenden oder die E-Mail-
Adresse mit der Tastatur eingeben, siehe S. 16 und
mit done bestatigen und senden.

FrameChannel

FrameChannel ist ein Internet-Dienst, der viele Funktio-
nen sowie zusatzlichen Content flr Ihren Bilderrahmen
bietet. Um diesen Service nutzen zu kénnen, missen Sie
sich unter

www.framechannel.com

anmelden und ein Konto er6ffnen. Siehe hierzu S. 33.
Wenn Sie kein FrameChannel-Konto besitzen oder Sie
sich nicht mit dem Gerat bei FrameChannel angemeldet
haben, ist diese Funktion nicht aktiv.

FrameChannel
= Wahlen Sie FrameChannel und bestatigen Sie mit
ENTER. Die in Ihrem Konto bei framechannel.com
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unter ,Meine Fotos" gespeicherten Bilder werden
Uber WiFi geladen und auf dem Gerat angezeigt.

Hinweis:

Je nach Anzahl der Fotos sowie Geschwindigkeit der

Internet-Verbindung (WiFi, WLAN) kann es einige Se-

kunden dauern, bis alle Bilder angezeigt werden.

= Die weitere Bedienung ist wie bei Fotowiedergabe
auf S. 22 beschrieben.

Beachten Sie die weiteren Hinweise unter

www.framechannel.com und dort unter Support stehen

die haufigsten Fragen und Antworten bereits.

RSS-Feed

= Wahlen Sie RSS-Feed und bestéatigen Sie mit
ENTER. Die RSS-Feed-Ubersicht mit den Schlag-
zeilen wird angezeigt.

Voraussetzung: Sie haben URL-Adresse konfiguriert,
siehe 33.

Wenn Sie kein URL hinterlegt haben oder keine Internet-
Verbindung aktiv ist, ist diese Funktion nicht aktiv.

Wahlen Sie mit A ¥ die Schlagzeile.
Dricken Sie ENTER.

Die Nachricht wird angezeigt.

Mit ESC schlieRen Sie die Nachricht.

(AR A

WiFi-Setup

Im Menu WiFi-Setup stehen folgende Untermenus zur
Verflugung:

*» Vve-ba Setup -

e DHCP

e  Statische IP-Adresse
¢« WPS

*  Wi-Fi check
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QA- ecurity-enabled networ!

szqa_link -enabled ;ioiwork
QA-8618-test

QA-WIFI-TEST

IP address:
Gateway:
DNS Server:
MAC add:

Die Ubersicht der WiFi-Netzwerke wird gedffnet.

Hinweis:

Diese Netzwerkverbindung kénnen Sie wahlen, wenn im

Router DHCP eingeschaltet ist.

= Um sich mit einem Internet-Zugangspunkt (Router)
Uber WiFi zu verbinden, gehen Sie vor wie auf S. 16
beschrieben.

= Bei bereits bestehender Verbindung zu einem Rou-
ter erscheint unten die zugewiesene IP-Adresse
samt weiterer Informationen (Gateway, DNS, MAC).

Hinweis:

Um gespeicherte Passworter zu I6schen, missen Sie
das Gerat resetten, auf Werkseinstellungen zurtickset-
zen!

Statische IP-Adresse

Dieses Menu dient dazu, die Netzwerk-Einstellungen bei
statischer Vergabe der IP-Adresse manuell vornehmen.

Nur fir Netzwerk-Spezialisten geeignet!

1P address: |
subnet Mask: [
—
ons server: [

[ Menu>Wi-Fi>Wi-Fi Setup>STATIC
= Geben Sie die Zugangsdaten zu Ihrem Acces-Punkt
bzw. Router ein.
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Wie Sie die WiFi-Funktionen bedienen

WPS: Einstellung fir WPS

Hinweis:

Der Router muss WPS fahig sein, um diese Funktion zu
unterstitzen.

Um das Gerat per WLAN mit einem Access-Punkt, Rou-
ter zu verbinden, steht lhnen die PIN-Methode und die
Push-Button-Methode PBC zur Verfugung.

>
>

2>
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Wabhlen Sie WiFi-Setup und dann WPS.

Wabhlen Sie am Gerat die WPS-Methode, Pin code
oder PBC.

Bestatigen Sie mit ENTER, der PIN wird erzeugt
bzw. PBC gestartet, das Gerat sucht nach WPS-
fahigen Routern

Stellen Sie mit Ihrem PC eine Verbindung zu lhrem
Router her, in der Regel z.B. unter
http://192.168.1.1. Lesen Sie die Anleitung des Ac-
cess-Punkt-Herstellers.

Wabhlen Sie z.B. im Menl ,WLAN WPS* und die am
Bilderrahmen gewahlte Verbindungsmethode, ent-
weder PIN oder PBC.

Geben Sie den PIN im Router-Meni ein oder besta-
tigen Sie den Befehl z.B. ,WPS starten®.

Die Verbindung wird aufgebaut.

Hinweis:

Fahren Sie den Vorgang am PC zlgig durch, maximal
120 Sekunden stehen zur Verfigung.

WPS-enabled routers -

= Wahlen Sie EXIT und bestéatigen Sie mit ENTER,
um das Menu zu verlassen.



Wie Sie die WiFi-Funktionen bedienen

Wi-Fi check

Dieses Menu dient dazu, die Netzwerk-Einstellungen zu
Uberprifen und die Verbindungen sowie das Netzwerksi-
gnal zu testen.

= Wahlen Sie Wi-Fi check, um den Test zu starten.

DNS test succes %

Link successfully

Falls bei der Verbindung Probleme auftauchen erscheint
eine Fehlermeldung. Uberpriifen Sie dann Ihre Netz-
werkeinstellung am Gerat sowie am Router.

Hinweis:
Die maximale Reichweite der WLAN-Verbindung betragt
ca. 10 Meter bei freier Sicht.

Konto-Konfig

Im Menu Konto-Konfig stehen folgende Untermenus zur
Verfugung:

* Mail-Konfig zur Einrichtung des E-Mail-Kontos
*  http://www.framechannel.com/
e Alles rund um RSS-Feeds, z.B. Nachrichten-Kanale

Mail-Konfig

Dieses Meni dient dazu, die E-Mail-Einstellungen festzu-
legen, um dann mit dem Gerat E-Mails empfangen zu
kénnen.

Voraussetzung:

Sie besitzen einen E-Mail-Account bei einem Anbieter
(Provider).

ACHTUNG: zum Senden von E-Mails mit dem Gerat
miissen Sie ein Google Mail-Konto besitzen.
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Wie Sie die WiFi-Funktionen bedienen

Geben Sie je nach Provider und Konto-Einstellung fol-

gende Daten ein:

Google Mail (voreingestellt)

Pop-Serv
Posteingangsserver:

Postausgangsserver:

Benutzername:
Passwort:

Hotmail
Posteingangsserver:
Benutzername:

pop.gmail.com

(SSL; Port 995)

smtp.gmail.com

(SSL; Port 465 oder 587)
Benutzername@googlemail.com

pop3.live.com (SSL; Port 995)
Vollstandige Hotmail-E-Mail-Adresse

bluewin.ch (bluemail.ch)

Posteingangsserver:
Benutzername:

GMX
Posteingangsserver:
Benutzername:

32

pop.bluewin.ch
E-Mail-Adresse

pop.gmx.net (bei SSL Port 995),
GMX-Kundennummer oder GMX-E-
Mail-Adresse

AOL (Domain aol.com)

Posteingangsserver:
Benutzername:

freenetMail
Posteingangsserver:
Benutzername:

WEB.DE FreeMail
Posteingangsserver:
Benutzername:

Hinweis:

pop.aol.com
AOL-Name

mx.freenet.de
Benutzername@freenet.de

pop3.web.de,
Benutzername

Der Benutzername stellt den KONTO-Namen dar, zu-
satzlich missen Sie das Passwort eingeben.
= Wahlen Sie abschlieRend done und bestatigen Sie

mit ENTER.



Wie Sie die WiFi-Funktionen bedienen

FrameChannel

Geben Sie hier lhre Framechannel-Zugangsdaten Konto
und PIN ein.

Voraussetzung:
Sie besitzen einen Framechannel-Account.

= Geben Sie den unter Framechannel verwendeten
Benutzernamen als Konto ein. Achten Sie auf Grof3-
und Kleinschreibung.

= Geben Sie die bei der Anmeldung erzeugte Gerate-
PIN (4stellige Zahl) ein. Die PIN erhalten Sie von
framechannel und kénnen Sie unter Settings, Ad-
vanced einsehen bzw. andern!

= Wahlen Sie done und bestatigen Sie mit ENTER.

Das Gerét stellt die Verbindung mit dem Online-Dienst

Framechannel her. Befinden sich unter Meine Fotos

bereits Bilder, die Sie hochgeladen haben, werden diese

als Miniaturen geladen. Dies kann einige Zeit in An-

spruch nehmen.

= Sie konnen die Bilder wie bei Fotowiedergabe S. 22
beschrieben anzeigen. Die Bilder kénnen auch auf
lokale Datentrager kopiert werden.

Hinweis:
Die auf Framechannel befindlichen Bilder werden im
Diashow-Modus ohne Musik wiedergegeben.

RSS

Geben Sie hier die gewlinschte URL-Adr. des News-
Feeds ein.

Z.B. http://rss.bild.de/bild.xml

Wenn Sie in WiFi-Liste den RSS-Feed mit ENTER 6ff-
nen, werden die entsprechenden Informationen darge-
stellt.

Hinweis:
RSS werden nur im sogenannten XML Format darge-
stellt.

Sie kénnen Feeds auch uber FrameChannel hinzuflgen.
Diese werden dann als einzelne Bilder angezeigt.
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Wie Sie die Gerateeinstellungen konfigurieren (Setup)

Wie Sie die Gerateeinstellungen
konfigurieren (Setup)

Ubersicht Einstellungen

Im Menu ,Einstellungen® kénnen Sie das Gerat auf Ihre
personlichen Vorlieben einstellen.

= Drilcken Sie die Taste SETUP 27. Folgendes
Auswahlmeni erscheint:

Meniipunkte Einstellung

Diashow-Intervall Anzeigedauer der einzelnen Bilder im
Diashow-Modus

Ubergangseffekt Effekte beim Uberblenden der einzelnen
Bilder im Diashow-Modus

Datum&Uhrzeit ~ Jahr, Monat, Tag, Stunde, Minute, Uhrzeit-
format

Wecker-Einstell.  Erinnerungssignal im eingeschaltetem
Zustand
Wecker ein/aus (On, Off), Weckzeit-Std.,
Weckzeit-Min., Lautstarke, Ton (MP3,
Piep), Tag (werktags, taglich)

Sprachen English, Deutsch, Italiano, Francais)
Ein-/Ausschalten Automatisches Ein-/Ausschalten des
Gerates

Einstellung Einschalt-Std./Min
Ausschalt-Std./Min.
Anzeige Einstellung Helligkeit, Kontrast (0 ...16)

34

Meni
Anzeige-
Einstell.

Diashow-Musik
Option kopie-
ren

Standard-
Einstell.

Speicher 16-
schen

v vV

Einstellung

Original oder Anpassen

Darstellung der Bilder in originaler GroRe
oder an den Bildschirm angepasst
Bilderwiedergabe mit Musik Ein, Aus
OriginalgréRe, Verkleinern

Daten werden 1 zu 1 kopiert oder in reduzier-
ter GroRRe

Gerat resetten, auf Werkseinstellungen zu-
rucksetzten

ACHTUNG: samtliche Einstellungen werden
geldscht! Notieren Sie sich ggf. die WiFi-
Zugangsdaten, E-Mail-Accounts, Frame-
Channel-Zugangsdaten etc.
Versionsnummer

Léscht samtliche internen Daten

ACHTUNG: Alle Daten des internen Spei-
chers werden geldscht! Samtliche Einstellun-
gen werden geldscht, s. o.

Mit den Cursor-Tasten A ¥ kénnen Sie durch die
MenUpunkte schalten.

Mit der ENTER 06ffnen Sie das jeweilige Unterment,
die aktive Einstellung ist markiert.

Mit A ¥ wahlen Sie einen Untermenipunkt und

aktivieren diesen mit ENTER.

= Inden Einstell-Menus (z.B. Datum) verandern Sie
mit € P die Werte.

Untermenii verlassen:

=>» Taste ESC driicken.



Wie Sie das Gerét reinigen

Wie Sie das Gerat reinigen

A Stromschlag!

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu vermeiden,
durfen Sie das Gerat nicht mit einem nassen Tuch oder
unter flieendem Wasser reinigen.

Netzstecker vor Reinigung ziehen!

ACHTUNG!
Sie durfen keine Scheuerschwamme, Scheuerpulver und
Lésungsmittel wie Alkohol oder Benzin verwenden.

Reinigen Sie das Gehause mit einem weichen, mit Was-
ser angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie idealerweise
ein Microfaser-Reinigungstuch. Keine Losungsmittel,
Spiritus, Verdinnungen usw. verwenden; sie konnten die
Oberflache des Gerates beschadigen.

Display:

* Displayoberflache nicht Temperaturen tGber + 80 °C
und unter — 40 °C aussetzen!

e Gerat vor hoher Luftfeuchtigkeit schitzen.

¢ Nicht mit einem Kugelschreiber oder Filzstift auf die
Displayoberflache schreiben!

¢ Display nur mit einem weichen Baumwolltuch reini-
gen.

*  Baumwolltuch gegebenenfalls mit geringen Mengen
nicht-alkalischer, verdiinnter Seifenlauge auf Was-
ser- oder Alkoholbasis verwenden.

Keine der folgenden Substanzen verwenden:

Salzwasser, Insektenvernichtungsmittel, chlor- oder sau-

rehaltige Loésungsmittel (Salmiak), Scheuerpulver.

= Mit dem Baumwolltuch sanft Gber die Oberflache
reiben, bis diese vollstandig trocken ist.

/A\ Achtung!

Unter keinen Umstanden das Display

* mit Glasreiniger abwischen,

¢ mit scheuernden Materialien behandeln,
e durch Polieren oder Scheuern reinigen.

35



Wie Sie Fehler beseitigen

Wie Sie Fehler beseitigen

Wenn das Gerat nicht wie vorgesehen funktioniert, Gber-
prufen Sie es anhand der folgenden Tabellen.

Wenn Sie die Stérung auch nach den beschriebenen
Uberpriifungen nicht beheben kénnen, nehmen Sie bitte
Kontakt mit dem Hersteller auf.

Probleme mit dem Gerat

Symptom Mogliche Ursache/Abhilfe

Gerat lasst sich nicht  Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt.

einschalten. SchlieRen Sie das Netzkabel richtig an die
Netzsteckdose an. Evil. funktioniert die
Steckdose nicht. Sicherung priifen. Anschluss
am Geréat prifen.

Es ist kein Ton zu Erhéhen Sie die Lautstarke.
héren. Schalten Sie die Wiedergabe lauter.
Entfernen Sie die den Kopfhorer-Stecker.

In der Nahe des Gerats sendet ein Mobiltele-
fon oder ein anderes Gerat stérende Radio-
wellen aus. Entfernen Sie das Mobiltelefon
aus der Umgebung des Gerats.

Es ist kein Foto zu Uberpriifen Sie, ob Bilddateien auf dem USB-

sehen. /Speicherstick sind. Ggf. Speicherstick entfer-
nen, neu formatieren, Daten speichern und
wieder einstecken. Evtl. anderes Bildformat
testen.

Es ist ein Storrau-
schen zu héren.

36

Symptom Méogliche Ursache/Abhilfe

Es ist kein Video zu Uberpriifen Sie, ob Videodateien auf dem USB-
sehen. /Speicherstick sind.
Gdf. Speicherstick entfernen, neu formatieren,
Daten speichern und wieder einstecken. Hin-
weis: Es kdnnen nicht alle Videoformate wie-
dergegeben werden! Evtl. anderes Videoformat
testen.
Die Fernbedienung Batterie falsch eingelegt oder schwach.
funktioniert nicht. Polaritat prifen, Batterie wechseln.
IR-Verbindung unterbrochen.
Entfernen Sie Objekte, die sich zwischen
Fernbedienung und Gerat befinden.
Abstand zu groRR. Max. Entfernung 3 Meter

Probleme mit dem W-LAN

Maogliche Ursache/Abhilfe

Bei W-LAN:

Die maximale Reichweite betragt ca. 10 Meter bei freier Sicht.
Uberpriifen Sie, ob ein PC auf das Internet zugreifen und aktuell
Seiten darstellen kann.

Uberpriifen Sie, ob ein DHCP-Server verfiigbar ist (Lesen Sie hierzu
die Bedienungsanleitung Ihres Access-Points, Router). In diesem Fall
koénnen Sie die Netzwerkeinstellung einstellen.

Vergeben Sie alternativ eine statische IP-Adresse.
Uberpiifen Sie ggf. die Firewall-Einstellungen Ihres Routers.

Geben Sie den Zugriff der MAC-Adresse des Gerates in lhrem Router
frei. Die MAC-Adresse finden Sie auf S. 29.



Wie Sie Fehler beseitigen

Mogliche Ursache/Abhilfe

Bei W-LAN mit Verschlisselung:

Priifen Sie bitte, ob Sie den korrekten Zugangscode (WEP/WPA key)
eingegeben haben. Wenn, nachdem Sie das Gerat eingeschaltet
haben und nach der Netzwerksuche die Anzeige ,Verbindung fehlge-
schlagen” erscheint, liberpriifen Sie bitte, ob Sie den korrekten Code
eingegeben haben. Sofern das Problem nicht behoben werden kann,
Uberpriifen Sie bitte die Netzwerkkonfiguration.

Kein E-Mail-Empfang:
Uberpriifen Sie die E-Mail-Kontoeinstellungen.

Kein E-Mail-Versand:
Versand nur mit Google-Mail-Konto maglich.

37



Technische Daten

Technische Daten

Abmessungen Gerat mit
FuR (BxHxT):

Gewicht ohne Netzteil:

Spannung:
Netzteil:

Standby-
Leistungsaufnahme

WLAN:
WLAN-Verschlusselung:
Speicherkarten:

USB-Anschluss:
Formate:

Speicher:
Kopfhoéreranschluss:

Display:

Umgebungsbedingungen:
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ca. 217 mm x 160 mm x 70 mm
(mit FuR)

ca.470 g

100-240 V ~, 50/60 Hz
DC5V,2A
<1W

IEEE 802.11b und IEEE 802.11g
WEP, WPA, WPA2

MEMORY STICK (MS)
SECURE DIGITAL (SD)
MULTIMEDIA CARD (MMC)

USB 2.0, Mini-USB
JPEG, MPEG 4, MP3

2 GB intern

3,5 mm Klinkenstecker

TFT LCD, 203 mm (8“) Diagonale
800 x 600 Pixel

+5 °C bis +35 °C

5 % bis 90 % relative Luftfeuchte
(nicht kondensierend)

Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Die Abmessungen sind ungefahre Werte.

Richtlinien und Normen

Dieses Produkt entspricht
e der Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EC,
1275/2008/EC),
* der EMV-Richtlinie (2004/108/EC) und der C €
*  CE-Kennzeichenrichtlinie.
* den Anforderungen der Richtlinie Gber Funkanlagen
und Telekommunikationssendeeinrichtungen
(FTEG) und der Richtlinie 1999/5/EG (RTTE).

Wie Sie den Hersteller erreichen

DGC GmbH
Graf-Zeppelin-Str. 7
D-86899 Landsberg
www.dual.de



Entsorgungshinweise

Entsorgungshinweise

Entsorgung der Verpackung

@ lhr neues Gerat wurde auf dem Weg zu lhnen
durch die Verpackung geschitzt. Alle einge-
%(9 setzten Materialien sind umweltvertraglich
und wieder verwertbar. Bitte helfen Sie mit
und entsorgen Sie die Verpackung umweltge-
recht. Uber aktuelle Entsorgungswege infor-
mieren Sie sich bei lhrem Handler oder Uber
lhre kommunale Entsorgungseinrichtung. Vor

der Entsorgung des Gerates sollten die Batte-
rien entfernt werden.

A Erstickungsgefahr!

Verpackung und deren Teile nicht Kindern tberlassen.

Erstickungsgefahr durch Folien und anderen Verpac-
kungsmaterialien.

Wie Sie das Gerat entsorgen

Altgerate sind kein wertloser Abfall. Durch umweltge-
rechte Entsorgung kénnen wertvolle Rohstoffe wieder
gewonnen werden. Erkundigen Sie sich in |hrer Stadt-
oder Gemeindeverwaltung nach Mdéglichkeiten einer
umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerates.

%

Dieses Gerit ist entsprechend der Richtlinie 2002/96/EG
liber Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE) gekenn-
zeichnet.

Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht iiber
den normalen Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern
muss an einem Sammelpunkt fiir das Recycling von elektri-
schen und elektronischen Geraten abgegeben werden. Das
Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der
Verpackung weist darauf hin. Die Werkstoffe sind gemaf
ihrer Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit der Wiederver-
wendung, der stofflichen Verwertung oder anderen Formen
der Verwertung von Altgeraten leisten Sie einen wichtigen
Beitrag zum Schutze unserer Umwelt.

A Lebensgefahr!

Bei ausgedienten Geraten Netzstecker ziehen. Netzka-
bel durchtrennen und mit dem Stecker entfernen.
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